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Obec Hvožďany třídí 
nejlépe v celém kraji

V Rožmitále p. Tř. byla v dubnu
otevřena urologická ambulance

Ve Starém Rožmitále se o Velikonocích 
rachtalo a v pondělí vyrazili hoši na ko-
ledu s pomlázkami. Ta největší měřila 
tři a půl metru. Upletl ji Petr Zehnula se 
svým tátou a kamarády. Překonal tak o 
27 centimetrů svůj dosud nejdelší výro-
bek z loňského roku. Jak se slavily Ve-
likonoce v dalších obcích mikroregionu, 
se dozvíte uvnitř vydání.                  (jir)
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Uzávěrka červnového  
čísla bude ve středu 

20. května

Ve zdravotním středisku v Rožmitále 
pod Třemšínem byla 2. dubna slavnost-
ně otevřena nová ambulance urologie. 
Fungovat pak začala 7. dubna. Provo-
zuje ji Oblastní nemocnice Příbram. 

Ordinační hodiny jsou každé úterý 
od 8:00 do 12:00 a od 12:30 do 16:00. 
Telefon do ordinace je 311 249 066. Na 
vyšetření je třeba se objednat, akutní 
případy budou přijímány bez objednání.  
Ambulance ošetřuje dospělé a děti od tří 
let věku. Slavnostního otevření se zú-

častnili a na snímku jsou zleva místosta-
rosta Rožmitálu pod Třemšínem JUDr. 
Josef Kaiser, ředitel Oblastní nemocnice 
Příbram MUDr. Stanislav Holobrada, 
zdravotní sestry Jana Leitermanová a 
Zuzana Nováková, vrchní sestra urolo-
gického oddělení Oblastní nemocnice 
Příbram Mgr. Štěpánka Suchopárová, 
lékař MUDr. Jan Zenkovič, primář uro-
logického oddělení MUDr. Pavel Hanek 
a starosta Rožmitálu pod Třemšínem  
Mgr. Pavel Bártl.                                 (fž) 

Obec Hvožďany zvítězila v soutěži My 
třídíme nejlépe. Obsadila první místo 
ve Středočeském kraji v kategorii obcí s 
399–999 obyvateli. Předávaní cen pro-
běhlo 15. dubna v krásných prostorách 
Werichovy vily na pražské Kampě. Na 
fotografii jsou zleva radní Středočeského 
kraje pro životní prostředí a zemědělství 
Mgr. Jindřiška Romba, místostarosta 
Hvožďan Ing. Michal Zdeněk, starostka 
Bc. Markéta Balková a ředitelka regio-
nálního provozu EKO-KOM Martina Fi-
lipová.                                            (mb)

Ve Starém Rožmitále 
trhli další rekord

Na startu 68. ročníku silničního běhu 
Rožmitál - Březnice se sešlo v neděli 5. 
dubna téměř čtyři sta běžců. V posled-
ních letech to byl zdaleka nejvyšší po-
čet. Do cíle v deset kilometrů vzdálené 
Březnici jich doběhlo 338, mezi nimi na 
celkovém 13. místě osmatřicetiletý Mi-

lan Hochmut ze Starého Rožmitálu, kte-
rý závod v letech 2014 a 2015 dvakrát 
vyhrál. Letos za ideálního počasí zvítězil 
v čase 31 minut 28 vteřin Vojtěch Novák 
z Brna. Rekordní čas 29:10 z roku 1981 
Jindřicha Linharta z Prahy už tedy odo-
lává čtyřicet pět let!                          (jir)

Na startu letošního Běhu Rožmitál - 
Březnice se sešlo téměř čtyři sta běžců
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Děti si užily Noc s Andersenem

O prodlouženém velikonočním víkendu to v Rožmitále pod 
Třemšínem žilo řadou akcí. Jednou z nich bylo už tradiční 
Velikonoční sjíždění říčky Vlčavy na lodích. Vodáci startovali 
z Rožmitálu pod Třemšínem v Lužánkách a cíl byl v Březnici. 
Na vodu vyrazilo zhruba deset posádek lodí. První sjezd této 
říčky se datuje kolem roku 1975. Díky dobré spolupráci a 
podpoře rybářů, kteří pustili kaskádovitě vodu ze svých ryb-
níků, měly lodě dostatek vody na sjezd a celá akce se tak 
skvěle vydařila.                                                 Aleš Haluska

Žáci ze základní umělecké školy 
vystavovali své práce v Senátu

Žáci Základní umělecké školy Rožmitál pod Třemšínem vy-
stavovali své výtvarné práce v Senátu PČR. Výstava prací vý-
tvarného oboru „Jakub Jan Ryba a jeho doba“ byla v předsálí 
jednacího sálu ve Valdštejnském paláci v Praze zahájena 31. 
března za přítomnosti senátora Petra Štěpánka a 50 žáků a 
učitelů školy. „Děkujeme za možnost prezentovat naši ZUŠ 
na tak významném místě i za komentovanou prohlídku histo-
rických prostorů, včetně jednacího sálu. Dernisáž se konala 
s další skupinou žáků z Rožmitálu a Hvožďan 13. dubna. Za 
výstavou stojí naše paní učitelky Lucie Králová a Eva Peštová. 
Výstava bude v dohledné době přenesena k nám do regionu,“ 
uvedl ředitel ZUŠ J. J. Ryby v Rožmitále pod Třemšínem MgA. 
et Mgr. Josef Pekárek.                                                    (zuš)

Sbor dobrovolných hasičů Buková uspořádal spolu se Sborem dobrovolných hasičů Borovno v neděli 5. dubna už devá-
tý ročník Velikonočního pochodu. Jeho cíl byl tentokrát na hvožďanském Špejcharu. Více se o průběhu této tradiční 
akce můžete dozvědět uvnitř vydání.                                                                                    Foto: archiv SDH Buková

V pátek 27. března se v Klubovém centru ve Hvožďanech 
uskutečnila tradiční Noc s Andersenem, která opět nabíd-
la účastníkům z 1. až 3. ročníku základní školy bohatý 
program plný pohádek, her a tvoření. Podvečerní program 
plynule přešel v dobrodružné nocování, na které budou 
účastníci jistě dlouho vzpomínat.  Foto: archiv knihovny

Velikonoční pochod letos zakončili bukovští hasiči ve Hvožďanech

Vodáci sjížděli říčku Vlčavu

V Zalánech se konala v sobotu 11. dubna jarní brigáda. Uspo-
řádali ji členové Osadního výboru Zalány a Sboru dobrovol-
ných hasičů Zalány. Sešlo se na ní třiatřicet lidí. Prováděl se 
úklid v okolí hasičárny, úprava a doplnění okolní výsadby, 
ženy umyly okna v hasičském klubu. Péči si po zimě zasloužil  
i zalánský pomník padlých, kde se také dělal úklid s potřebnou 
údržbou zeleně a doplněním rostlin. Brigádu zakončilo spo-
lečné opékání buřtů. Organizátoři moc děkují všem účastní-
kům.                                                                                (fž)

V Zalánech se konala jarní brigáda



cenou i na rok 2027. 
Věřím, že se při tomto 
způsobu péče o zajiště-
ní plynu pro naše ko-
telny nebudete muset 
obávat každoročního 
vyúčtování a budete 
spokojeni jako dosud.

V průběhu dubna 
se vrátila firma na práce na chodníku v 
ulici Čelakovské-Rajské, oproti projektu 
plánujeme vyřešit i špatné odvodnění 
části ulice naproti chodníku. V oblasti 
Sídliště jsme se i na přání vás, občanů, 
rozhodli udělat lepší chodníčky příjem-
né i pro starší spoluobčany a maminky 
s kočárky. Konečně přistoupíme k dlou-
ho plánované opravě chodníku směrem 
k mateřské škole a úpravě asfaltových 
ploch, které navazují před bytovkami 
541, 542, 583 a 584. Vylepšíme i par-
kovací plochu v ulici Na Tržišti s při-
lehlým prostorem. Samozřejmě máme v 
plánu slíbené chodníky v Nádražní ulici 
a v ulici Tyršova, zde je i vzhledem ke 
krajské komunikaci složitější povolovací 
proces.

 Na přelomu dubna a května je pláno-
vána rekonstrukce mostu ve Skuhrově. 
Protože se po dobu rekonstrukce stane 
jedinou obslužnou komunikací cesta 
mezi poli, bude to náročnější. Prosím 
skuhrovské občany o velkou shovíva-
vost. Cestu jsme se snažili maximálně 
vylepšit a věřím, že se vzhledem k pláno-
vanému termínu výstavby, která potrvá 
pět až šest měsíců, vyhneme zimnímu 
počasí. Pro pěší bude přes Vlčavu polo-
žena lávka. Ke konci května by měly být 
zahájeny práce na slíbených parcích. 
Snad vás architektonické řešení potěší 
a parčíky se stanou místem pohody a 
relaxace.

Závěrem bych vás rád pozval na tra-
diční, velmi oblíbený Festival dechových 
orchestrů a mažoretek, který se letos 
koná v neděli 17. května. Malé i větší 
návštěvníky možná o tomto víkendu 
zláká některá z pouťových atrakcí na 
parkovišti u Podzámeckého rybníka. Fa-
noušky hasičské techniky snad potěší v 
sobotu 16. května od 13 hodin na ná-
městí slavnostní předání a předvedení 
nové hasičské Tatry naší JPO II a do-
pravního hasičského automobilu SDH 
Pňovice. Ostatní kulturní akce najdete 
v kulturním přehledu. 

Vážení spoluobčané, přemýšlel jsem, 
jak zakončit květnový úvodník, a našel 
jsem jednu myšlenku: „Máj přináší na-
ději a dělá naše životy krásné jako jaro.“ 
Dodal bych: snad naději všem, kdo trpí 
nesmyslnými válkami.  Mgr. Pavel Bártl
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     Rožmitál pod Třemšínem
SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
příjemné dubnové počasí v nás už na-

vozovalo očekávání května, pro mnohé z 
nás nejhezčího měsíce roku. Benefitem 
příjemného počasí je přece jen men-
ší spotřeba energií na vytápění bytů a 
rodinných domů. Krize na Středním 
východě a zvyšující se ceny energií ale 
právě v této oblasti některé z vás zne-
klidnily. Zaznamenal jsem pochopitelné 
dotazy, zda se to neodrazí v cenách tep-
la u bytů, které město vytápí z centrální 
kotelny nebo kotelen malých. 

Jaká je skutečnost? Město mělo 
smlouvu s firmou CONTE spol. s r. o. 
od roku 2019 za dobrou cenu. Bohu-
žel po obrovském, až devítinásobném 
nárůstu cen energií v roce 2021 firma 
spekulativní politikou cenový tlak ne-
ustála a cenu navýšila. Dále ale chtěla 
navýšení ceny v roce 2022 v souvislosti 
s válkou na Ukrajině. Toto jsme odmítli 
a s firmou jsme se od roku 2023 do roku 
2025 soudili. Občanům jsme ušetřili 
značné finanční prostředky a žalobu fir-
my na město o šest milionů korun jsme, 
zejména díky JUDr. Vladimíře Oktábco-
vé, vyhráli. 

Poučeni ze vztahu s menším doda-
vatelem a možnými nenadálými zvraty, 
které mohou na světovém i vnitřním 
trhu nastat, jsme pro rok 2023 uzavřeli 
smlouvu s firmou E.ON, která nám na-
bídla nejlepší podmínky, a pro rok 2024 
ze stejného důvodu s firmou Innogy. 

Po navázání kontaktu s poradenskou 
firmou v roce 2024 jsme ve velké kotelně 
přistoupili k modernímu způsobu ná-
kupu energií, tzv. postupnému nákupu. 
Tento přístup spočívá v tom, že energie 
nenakupujeme jednorázově, ale rozklá-
dáme nákup do více časových období. 
Díky tomu nejsme závislí na jedné kon-
krétní ceně na trhu, ale výsledná cena je 
průměrem více nákupů. V praxi to fun-
guje tak, že já ve své mailové schránce 
vidím cenu na trhu předešlý den po celý 
rok, vidím tendenci růstu či propadu 
a zadávám do systému množství ply-
nu, které nakoupíme. Tímto způsobem 
se nám daří snižovat riziko výrazných 
cenových výkyvů a maximálně snižo-
vat výslednou cenu tepla. Takto máme 
zajištění dodávky v příznivých cenách 
minulého roku v 95 % na rok 2027 a 
více než 60 % již na rok 2028, konkrét-
ně na základě smlouvy s ČEZ ESCO, jež 
vyhrála výběrové řízení. Naším cílem je 
hospodařit zodpovědně a předvídatelně. 

Pro malé kotelny však nejde tento po-
stup realizovat, na základě výběrového 
řízení zde máme smlouvu se společnos-
tí VEMEX, v tomto případě s fixovanou 

Úřední hodiny notáře 
Mgr. Štěrby v květnu 

Notář Mgr. Václav Štěrba bude na Měst-
ském úřadu v Rožmitále pod Třemší-
nem úřadovat ve dnech 6. a 13. května 
vždy od 13 hodin. Na schůzce je možné 
se předem domluvit telefonicky na čísle 
318 620 005 nebo 774 419 790.    (red)

Čápice nenechala letos 
partnera dlouho čekat

Čtvrtý pokus byl ten pravý. Řeč je o 
našich čápech. Jak je v posledních le-
tech zvykem, přílety čápů na rožmitál-
ské hnízdo nám pěkně procvičují ner-
vy. Čápi přiletí a zase odletí. Letos nás 
takhle udržovali v bdělosti hned třikrát. 
Ten pravý čáp ale přilétl až 5. dubna. A 
čápice letos nechala svého partnera če-
kat pouhé dva dny. Zřejmě proto, aby 
dohlédla na správnou úpravu hnízda 
a řádné vystlání. Vždyť pro pohodlné 
zahnízdění potřebuje měkké lože. Na 
hnízdě zatím probíhá vše tak, jak čapí 
scénář ukládá. Doufejme, že budeme 
mít čápátka, která ve zdraví vyrostou i  
odletí.                       Miloslav Maroušek

Rožmitálská železnice 
po pauze opět ožila

Spolek Rakovnicko-Protivínská drá-
ha uspořádal letos opět akci nazvanou 
Velikonočním vlakem údolím Vlčavy. V 
sobotu 28. března tak byly vypraveny 
zvláštní vlaky, které vezl historický mo-
torový vůz přezdívaný Singrovka. Vlak 
vyjížděl z Příbrami a přivezl do města 
spoustu lidí na Velikonoční jarmark li-
dových řemesel, který se v Rožmitále ten 
den konal. Cestující mohli využít také 
jízdy z Rožmitálu do Březnice a zpět a 
poslední spoj odvezl zájemce zpět do 
Příbrami. Od 25. dubna ožila znovu trať 
z Rožmitálu do Březnice letním turistic-
kým provozem, který financuje Město 
Rožmitál pod Třemšínem. Vlaky budou 
jezdit až do 28. září. Z Rožmitálu pod 
Třemšínem do Březnice jsou odjezdy v 
8:57, 11:22, 15:22 a 16:57. Z Březnice 
do Rožmitálu pod Třemšínem jede vlak v 
8:17, 10:43, 14:17 a v 16:17.         (red)
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Mateřská škola Rožmitál p. Tř.

Podbrdský trh a ZUŠ Open
Město Březnice, Místní akční skupina 
Podbrdsko a Základní umělecká ško-
la Březnice vás srdečně zvou na tradič-
ní Podbrdský farmářský a řemeslný trh, 
který se letos nově spojí s celostátní akcí 
ZUŠ Open místní základní umělecké ško-
ly. V sobotu 23. května 2026 od 10 do 14 

hodin ožije Náměstí a Kolej v Březnici a těšit se můžete na 
lokální potraviny, řemeslné výrobky, hudbu, tanec, diva-
dlo i malování. Nebude chybět oblíbená kapela Břehule a 
tvořivé dílny s Rodinným centrem Pampeliška. Přijďte si 
užít příjemný čas plný chutí, umění a setkávání.

ZUŠ Jakuba Jana Ryby

Místní akční skupina Podbrdsko

Duhovo – sluníčkový zpravodaj
Velikonoce v mateřské škole 
proběhly s připomínkou tra-
dic a svátečních příprav. Děti 
se seznámily s klíčením obilí a 
zdobením vajíček. Předškoláci 
navštívili knihovnu s tématem 
„Dobrodružné příběhy“. Dalším 
tématem dubnových dnů byly 
„Hrátky s paní hudbou“. Pro 
děti byl ve spolupráci s Podbrd-
ským muzeem v Rožmitále pod 
Třemšínem připraven pěkný 
program. Děkujeme paní Punčochářové za citlivý a podnět-
ný přístup. Na mladší děti ještě čekala „Hudební stezka“ po 
Rožmitále zakončená na náměstí před ZUŠ, kde byl pro starší 
děti připraven program s ukázkami jednotlivých oborů.

Dalším dubnovým tématem bylo seznamování s domácími 
zvířaty a jejich mláďaty. Navštívili jsme proto farmu Drmlovo 
pole v Podlesí, kde měly děti možnost si zvířata prohlédnout 
a seznámit se s péčí o ně. Také oslava Dne Země děti pouči-
la, že je třeba chovat se ke svému prostředí zodpovědně a s  
úctou.                                        za kolektiv MŠ Věra Šornová

Absolventský program ZUŠ JJR
Žáci základní umělecké školy se připravují na svá absolvent-
ská vystoupení. Budeme rádi, když některý z programů na-
vštívíte a přijdete žáky podpořit.
20. 5. v 17:00 Absolventská vernisáž    - Podbrdské muzeum 
21. 5. v 17:00 I.  Absolventský koncert - Podbrdské muzeum
25. 5. v 17:00 II.  Absolventský koncert - Podbrdské muzeum 
26. 5. v 17:00 III. Absolventský koncert - Podbrdské muzeum 
27. 5. v 17:00 IV. Absolventský koncert - Podbrdské muzeum 
11. 6. v 17:00 Absolventské vystoupení tanečního a literárně- 
                      dramatického oboru - Společenské centrum
19. 6. v 17:00 Závěrečné a absolventské vystoupení 
                      tanečního oboru - Společenské centrum

Dodatečné přijímací zkoušky
Dodatečný termín přijímacích zkoušek do všech 

oborů proběhne 19. května. Detaily na webu školy 
www.zusjjrrozmitalptr.cz. 

Pozvánka na XXXVIII. FEDOM
Základní umělecká škola Jakuba Jana Ryby a Město 

Rožmitál pod Třemšínem srdečně zvou všechny 
příznivce hudby, tance a dobré nálady na

38. ročník Festivalu dechových 
orchestrů a mažoretek.

neděle 17. května od 10:00
Tento ročník je pro nás výjimečný – náš Dechový orches-
tr mladých slaví neuvěřitelných 50 let od svého založení! 
Přijďte s námi oslavit toto půlstoletí plné hudby v rámci 
tradiční Svatojánské pouti v neděli 17. května 2026 od 10 
hodin na Náměstí v Rožmitále pod Třemšínem.

Připravili jsme pro vás pestrý program, ve kterém zazní 
nejen klasická lidová hudba a řízné pochody v podání ma-
žoretek, ale i moderní filmové melodie a popové hity. Těšit 
se můžete na hostující orchestry, skvělé pěvecké výkony 
a především na narozeninovou energii našeho jubilujícího 
orchestru. Přijďte se zaposlouchat, zavzpomínat a oslavit 
padesátku Dechového orchestru mladých s námi! Moc se 
na vás těšíme!         Vlastimil Král, kapelník DOM ZUŠ JJR

Ve Starém Rožmitále se bude 
v květnu konat sekáčská soutěž
Ve Starém Rožmitále se bude konat 30. května sekáčská 
soutěž. Spíše ale půjde o setkání lidí, kteří si rádi vyzkouší 
prastarou dovednost, jakou je sekání trávy kosou. Nebo ani 
nevyzkouší, ale poslechnou si výklad o různých druzích kos, 
kosiříků, kosišť, brousků, o různých způsobech naklepává-
ní kosy, podívají se na praktické ukázky, podělí se o vlastní 
zkušenosti, zavzpomínají, něco se vzájemně přiučí a přitom 
si poslechnou harmoniku. Hlavní postavou bude František 
Šmolík, vítěz mnoha sekáčských soutěží doma i v zahraničí, 
ale především laskavý propagátor tohoto polozapomenutého 
umění, k němuž se snaží přitáhnout pozornost. Doprovázet 
ho bude někdo z jeho skupiny.

Sejdeme se tedy v sobotu 30. května ve 14 hodin u hospůd-
ky „U náhonu“ ve Starém Rožmitále, asi hodinu bude probí-
hat „workshop“, tedy povídání a předvádění. Asi v 15 hodin 
se za doprovodu harmoniky vypravíme na louku, kde budou 
připravené k pokosení díly o rozměrech 3 x 10 m a sekáči 
se dají do díla. Stranou bude možnost vyzkoušet si vlastní 
sekání. Komise zhodnotí provedení a čas, vítěz dostane cenu 
(basu plzeňského, ale třeba se přihlásí sponzor s dárkem). 
Pak se vrátíme do hospody, kde vše důkladně probereme a s 
muzikou si zazpíváme.

Společně s Františkem Šmolíkem zveme každého, „kdo se 
umí postavit ke kose“, aby tu svou kosu vzal a směle se zú-
častnil soutěže, vždyť nejde o nic. Další podrobnosti budou 
průběžně zveřejňovány na FB Starý Rožmitál a v interneto-
vých „Novinkách Starý Rožmitál“.                    Miloslav Pešta

Pocta velkým hlasům
MARTIN CHODÚR

16. října 2026 od 19:00 
ve Společenském centru v Rožmitále p. Tř.

Slavné písně legend české i světové hudby
Vstupenky v MKS Rožmitál p. Tř. a Smsticket
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Rožmitál pod Třemšínem

1. 4. - 17. 5. Podbrdské muzeum zve 
na výstavu fotografií Fotoklubu Ne-
pomuk nazvanou Velikonoce - tra-
dice od Hané po Nepomuk. Otevřeno 
je od úterý do neděle vždy od 9:00 do 
12:00 a od 13:00 do 16:00. Vstupné je 
dobrovolné.
1. 5. Tradiční Spanilá jízda Rožmi-
tálem a okolím odstartuje v 11:00 od 
hřbitova v Rožmitále pod Třemšínem 
a ve 12:00 ze Starého Rožmitálu. Tam 
se k ní připojí starorožmitálský Retro 
prvomájový průvod, který začne ve 
Starém Rožmitále také v 11:00. Společ-
ná trasa pak povede přes autobusové 
nádraží, draha, kolem domova důchod-
ců, Normy, kolem stadionu a školy a 
zhruba ve 13:00 bude možná prohlídka 
techniky na náměstí. Poté bude spanilá 
jízda pokračovat přes Sedlici, Hoděmy-
šl, Nesvačily, Namnice, Oslí, Chrást a 
Lisovice.
8. 5. Společenské centrum v Rožmitále 
pod Třemšínem ožije večerem plným 
hudby a zábavy pod názvem Brdský 
mejdan. Na návštěvníky čeká mix nej-
větších hitů od 80. let až po současnost 
– českých i zahraničních. Od 20:00 se 
o atmosféru postarají Seppi DJ a DJ 
George, chybět nebude ani světelná 
show. Přijďte si užít večer s přáteli a 
pořádně si zatančit. Otevřeno bude od 
19:00, vstupné je 150,- Kč. 
9. 5. Rožmitál pod Třemšínem bude 
hostit dva koncerty jedinečné čtve-
řice violoncellistů Cello republic. 
Koncerty se budou konat od 17:00 a od 
19:00 v Podbrdském muzeu v Rožmi-
tále pod Třemšínem a uskuteční se v 
rámci 57. ročníku Hudebního festi-
valu Antonína Dvořáka. K původně 
plánovanému večernímu koncertu byl 
pro velký zájem přidán ještě jeden, 
začínající od 17:00. Vstupné je 320,- 
Kč, vstupenky lze zakoupit on-line na 
Ticketportal.cz, v Podbrdském muzeu 
v Rožmitále pod Třemšínem nebo před 
koncertem v místě konání. V případě 
vyprodání míst k sezení bude možné si 
na místě zakoupit vstupenky na balkon 
ke stání za cenu 150,- Kč. 
12. 5. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 19:00 americký životo-
pisný hudební film Michael, filmový 
portrét Michaela Jacksona, který byl 
pro mnohé nezpochybnitelnou hudební 
ikonou. Film s titulky je přístupný od 
12 let, vstupné je 160,- Kč. 
15. 5. Březnický a rožmitálský divadel-
ní spolek uvede v premiéře hru Jiřího 
Homoly Vzletem sokolím. Představení 
začne v 19:00 ve Společenském centru 
v Rožmitále p. Tř. Vstupné je 200,- Kč 
a 150,- Kč.  Ti, kteří by páteční rožmi-

tálský termín nestihli, mohou zajet v 
sobotu 16. května od 19:00 na předsta-
vení do Kulturního domu v Březnici. 
16. 5. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 15:00 animovaný film 
Lojza a Pepa: Žíznivé dobrodružství 
kamarádů včelky Máji. Na louce 
včelky Máji došla voda a dva popletení 
kamarádi Lojza a Pepa se rozhodnou 
pomoci po svém. Mají přitom hlavu 
plnou bláznivých nápadů. Vstupné je 
140,- Kč.
16. – 17. 5. Do města zavítají stánkaři 
a provozovatelé atrakcí v rámci svato-
jánské pouti. 
16. 5. Město Rožmitál pod Třemšínem 
zve na slavnostní předání nových 
hasičských vozidel. Akce se uskuteč-
ní na rožmitálském náměstí od 13:00. 
Slavnostně bude předáno cisterno-
vé vozidlo CAS 30 S3VH Tatra Force 
jednotce SDH Rožmitál pod Třemšínem 
a dopravní automobil DA L1Z Ford 
Transit jednotce SDH Pňovice. 
17. 5. Všichni příznivci dechové hudby 
a mažoretek jsou srdečně zváni od 
10:00 na Festival dechových orches-
trů a mažoretek – XXXVIII. FEDOM. 
Pořádá ho Základní umělecká škola Ja-
kuba Jana Ryby ve spolupráci s Měs-
tem Rožmitál p. Tř. Bude se konat už 
tradičně v rámci pouti na rožmitálském 
náměstí. Letošní ročník je výjimečný 
tím, že Dechový orchestr mladých z 
rožmitálské ZUŠ J. J. Ryby slaví neuvě-
řitelných 50 let od svého založení.
19. 5. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 19:00 ukrajinský roman-
tický fantasy film Mavka: Pravdivá 
legenda. Má šest dnů na to, aby ho 
zničila, místo toho se do něj zamilu-
je. Zakázaná láska mezi světem lidí a 
temnoty začíná… Film je přístupný, 
vstupné je 140,- Kč. 
19. 5. – 5. 6. Návštěvníci Podbrdského 

muzea si mohou prohlédnout výsta-
vu poštovních známek k 51. výročí 
rožmitálského klubu filatelistů. K 
vidění budou ukázky se sbírek rožmi-
tálských filatelistů, součástí výstavy je 
také interaktivní dílna, v níž si mohou 
malí i velcí návštěvníci vyzkoušet práci 
filatelisty. Vstupné je dobrovolné.
20. 5. Waldorfská škola Příbram a 
Městské kulturní středisko Rožmi-
tál pod Třemšínem zvou od 18:00 do 
Společenského centra v Rožmitále pod 
Třemšínem na divadelní představení 
satirické komedie N. V. Gogola Revi-
zor v podání studentů třetího ročníku 
Střední waldorfské školy Příbram. 
Vstupné je dobrovolné.
22. 5. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 20:00 americký film 
Ďábel nosí Pradu 2. Miranda, Andy, 
Emily a Nigel se v něm po dvaceti le-
tech vrací do světa vysoké módy, který 
se mezitím zásadně proměnil. Vstupné 
je 150,- Kč. 
23. 5. Rožmitálský zámek zve od 16:00 
na vernisáž výstavy historických 
žesťových nástrojů Troubení. Sou-
částí vernisáže budou ukázky hry na 
dechové nástroje a vystoupení kapely 
Astoria Brass. Výstava ve druhém patře 
Gryspekovského paláce potrvá do 3. 
října. 
26. 5. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 19:00 americký roman-
tický film Drama, který sleduje dva 
snoubence, jejichž vztah projde týden 
před svatbou nečekanou zkouškou. 
Film s titulky je přístupný od 15 let, 
vstupné je 130,- Kč. 
28. 5. V galerii Podbrdského muzea 
se bude konat od 17:00 Žákovský 
koncert Základní umělecké školy 
Jakuba Jana Ryby. 
30. 5. U hospůdky U náhonu ve Sta-
rém Rožmitále se bude konat setkání 
sekáčů kosou, spojené se soutěží v 
kosení. Začne ve 14:00. Součástí akce, 
která je určena pro širokou veřejnost, 
je workshop a posezení s harmonikou. 
30. 5. Město Rožmitál pod Třemšínem 
zve spolu s významnými rožmitálskými 
spolky do sportovně-rekreačního areálu 
v Rožmitále pod Třemšínem na oslavu 
Mezinárodního dne dětí nazvanou 
Společně pro děti. Akce potrvá od 
14:00 do 17:00. Návštěvníci se mo-
hou těšit na hry a soutěžní disciplíny, 
ukázky práce hasičů, pěnovou party, 
skákací hrad, aquazorbing, odměny a 
další. Hrát bude DJ Kobra.
30. 5. Na rožmitálském zámku se bude 
konat od 13:00 Sousedské odpoledne 
se swingem. Při tradičním posezení 
vystoupí kapely JasBand a Musica Bal-
kanica.              Pokračování na straně 6

Rožmitál pod Třemšínem ožije v ne-
děli 17. května osmatřicátým roč-
níkem Festivalu dechových hudeb a 
mažoretek. Program začne na náměs-
tí od 10:00.         Foto: František Žán
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30. 5. Na rožmitálském zámku se 
bude konat od 16:00 vernisáž výstavy 
Ivana Bukovského Podobenství. Vý-
stava prezentuje tvorbu akademického 
malíře Ivana Bukovského z posledních 
let, v níž se zaměřoval na témata pojetí 
všeobecného lidství v kontextu součas-
nosti. Ve stejný den a ve stejnou dobu 
se uskuteční také vernisáž výstavy 
Karla Navrátila Skládání mozaiky, 
na které návštěvníci uvidí instalace 
z fotosnímků hledající další významy 
viděného. Obě výstavy v prvním patře 
Gryspekovského paláce potrvají do 3. 
října.

Zalány
1. 5. Automotoklub Zalány zve na 
motokrosové závody Batti MX, které 
se budou konat na Planém vrchu v Za-
lánech. Vstupné je 100,- Kč. Tréninky 
budou od 7:30, samotné závody začnou 
ve 12:00. 
23. 5. Automotoklub Zalány a Osadní 
výbor Zalány pořádají od 9:00 Za-
lánskou amatérskou kopanou. V 
každém týmu může být pouze jeden 
registrovaný hráč. Týmy se mohou 
hlásit na telefonním čísle 777 294 349, 
kde získají bližší informace. Startovné 
je 200,- Kč. 
23. 5. V zalánském hasičském klubu 
se bude konat akce nazvaná Třemšín-
ská Kvítka pro zalánskou madonu. 
Sousedské posezení s písněmi souboru 
Třemšínská Kvítka a speciální před-
náškou historika Mgr. Rudolfa Šimka o 
zalánských madonách a jejich tvůrcích 

začne v 16:00. Vstupné je dobrovolné, 
na akci zve Osadní výbor Zalány. 

Hvožďany
5. 5. Hvožďany budou hostit jeden z 
koncertů 57. ročníku Hudebního fes-
tivalu Antonína Dvořáka. Duo viola 
& kontrabas, neobvyklé spojení dvou 
ne úplně typických koncertních ná-
strojů v harmonický celek plný hudeb-
ních barev a virtuosity si budou moci 
návštěvníci užít od 19:00 ve Špejcharu. 
Vystoupí zde Josef Janda a Ondřej 
Sejkora. Vstupné je 320,- Kč, vstupen-
ky jsou k dostání v pokladně obecního 
úřadu nebo v síti Ticketportal.
9. 5. Sdružení hasičů Čech, Moravy a 
Slezska – okrsek č. 10 Hvožďany zve 
na čtvrtý ročník soutěže v požárním 
sportu O pohár velitele 10. okrsku 
Hvožďany. Bude se konat od 12:30 na 
louce u pohostinství Vagón. 
31. 5. Kulturní komise při OZ, Obec 

Hvožďany a SDH Hvožďany zvou děti i 
dospěláky na Dětský den. Bude se ko-
nat od 14:00 na prostranství u Vagónu. 
Připraveny jsou soutěže, chybět nebude 
ani občerstvení. 

Vacíkov
23. 5. Na parketu na hřišti ve Vacíkově 
se bude konat Májová taneční zába-
va. Hrát bude kapela Dlouhá noc. Na 
akci, která začne ve 20:30, zve Sbor 
dobrovolných hasičů Vacíkov.

Věšín
23. 5. Tenisový oddíl TJ Sparta Věšín 
zve od 10:00 do 12:00 na Den otevře-
ných dveří. „Přijďte si zkusit tenis s 
dětmi, rodinou či přáteli, anebo vyzvat 
ke hře nové soupeře. Zapůjčení teni-
sového vybavení je samozřejmostí a 
občerstvení bude zajištěno,“ vyzývají 
organizátoři. V rámci akce proběhne 
také slavnostní znovuotevření teniso-
vého areálu po jeho modernizaci.
31. 5. Na hřišti TJ Sparta Věšín se 
bude konat od 13:30 oslava Mezi-
národního dne dětí. Návštěvníci se 
mohou těšit na soutěže, skákací hrad, 
pěnovou party s hasiči a mnoho další-
ho. 

Koupě
23. 5. V kapli v Koupi se uskuteční 
od 10:00 mše svatá. Je určena pro 
všechny, kdo si chtějí odpočinout od 
každodenního shonu a načerpat energii 
v příjemné a přátelské atmosféře.

Město Rožmitál pod Třemšínem vás srdečně zve na 

Slavnostní předání 
nových hasičských vozidel.

 Uskuteční se 

v sobotu 16. května od 13:00 
na náměstí v Rožmitále pod Třemšínem.

Slavnostně bude předáno cisternové vozidlo CAS 30 
S3VH Tatra Force jednotce SDH Rožmitál p. Tř. 

a dopravní automobil DA L1Z Ford Transit 
jednotce SDH Pňovice. 

Společně

Město Rožmitál pod Třemšínem vás srdečně zve 
do sportovně-rekreačního areálu v Rožmitále p. Tř. na

oslavu u příležitosti 
Mezinárodního dne dětí

SPOLEČNĚ PRO DĚTI
30. května od 14:00 do 17:00
Akci pořádá město společně s významnými 

rožmitálskými spolky. 

Těšit se můžete na hry a soutěžní disciplíny, 
ukázku práce hasičů, pěnovou párty, skákací 
hrad, aquazorbing, odměny a mnoho dalšího. 

Hrát bude DJ Kobra.

Hvožďanský Špejchar se stane 5. květ-
na od 19:00 dějištěm koncertu Josefa 
Jandy a Ondřeje Sejkory. Uskuteční 
se v rámci Hudebního festivalu Anto-
nína Dvořáka.                Foto: archiv



Odhalení sochy Vzkříšeného Krista 
Na Zelený čtvrtek byla v Podbrdském muzeu slavnostně od-
halena pozdně gotická socha Vzkříšeného Krista, nalezená na 
rožmitálském náměstí. Součástí programu byla také poutavá 
přednáška historika umění P. J. Havránka, která přilákala 
rozmanité publikum a nabídla mimořádně podnětný pohled 
na nově objevenou sochu. Přednáška se nevěnovala pouze sa-
motnému dílu a jeho zařazení do okruhu dílny Mistra Týnec-
kého Zvěstování, ale také širším souvislostem středověkého 
umění a používání soch v liturgii, zejména v období Velikonoc. 
Posluchači tak měli možnost seznámit se nejen s uměleckou 
hodnotou vystavené sochy, ale i s jejím původním významem 
a funkcí v náboženské praxi. Právě propojení odborného vý-
kladu s širším kulturním a historickým kontextem bylo jed-
nou z největších předností celé přednášky. Význam události 
podtrhuje i skutečnost, že jde o mimořádný objev pro Rožmi-
tál i celé Podbrdsko. 

Příjemnou atmosféru večera doplnilo také stylově laděné 
zelené občerstvení. Poděkování patří rovněž pedagogům ZUŠ 
Jakuba Jana Ryby Kláře Skopečkové a Jiřímu Špeciánovi za 
hudební doprovod. Velmi si vážíme také vstřícnosti majitelů 
sochy a děkujeme jim za to, že toto vzácné dílo mohlo být za-
půjčeno Podbrdskému muzeu a je nyní přístupné veřejnosti. 
O důstojné vystavení se postaral návrh architekta Jana Bro-
tánka. Přijďte se podívat, jak se záměr zdařil.                  (pm)
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Tradice od Hané až po Nepomuk
Prvního dubna byla slavnostně zahájena výstava doku-
mentující velikonoční tradice a zvyky od Hané po Nepo-
muk. Do tvorby Fotoklubu Nepomuk můžete v galerii Pod-
brdského muzea nahlédnout až do 17. května.          (pm) V galerii Podbrdského muzea 

v Rožmitále vystoupí Cello republic
Petr Špaček, Matěj Štěpánek, Jan Zemen a Ivan Vokáč 

Čtyři violoncellisté, včetně dvou koncertních mistrů České 
filharmonie, konfrontují Dvořáka a Andrewa Lloyda 

Webbera. Program sleduje kontinuitu evropské melodické 
tradice od romantismu k modernímu hudebnímu divadlu.

9. května od 17:00 a od 19:00
Koncert se koná v rámci 57. ročníku Hudebního festivalu 
A. Dvořáka, vzniká ve spolupráci s Městem Rožmitál pod 

Třemšínem a pod záštitou starosty Mgr. Pavla Bártla.
Prodej vstupenek prostřednictvím Ticketportal.cz, vstupenky 
je možné rovněž zakoupit na pokladně Podbrdského muzea. 

Oproti původnímu plánu byl pro velký zájem 
přidán druhý koncert od 17:00.

Slavnost královny Johanky se blíží
Třiadvacátá Slavnost královny Johanky se v Rožmitále pod 
Třemšínem uskuteční v sobotu 20. června. Těšit se můžete na 
tradiční bohatý celodenní program, královský průvod, silác-
kou soutěž Rožmitálský Bivoj, hry pro děti, jarmark, divadlo, 
hudbu a další. Letošním tématem je Bitva o Třemšín. Podrob-
ný program přineseme v červnovém vydání.                    (pm)

Tvoření pro královnu Johanku
I v letošním roce vyhlašuje Podbrdské muzeum výtvarnou vý-
zvu pro mateřské školy, základní školy, žáky ZUŠ, rodiny i 
jednotlivce - Tvoření pro královnu Johanku. Motivem letoš-
ního tvoření je vrch Třemšín. Technika zpracování je volná 
– kresba, malba, kombinovaná technika, 3D objekt z různých 
materiálů (papír, dřevo, keramika, přírodniny a další). Téma 
lze zpracovat také jako projekt – literárně nebo z hlediska his-
torie, doplnit jej obrázky. Možné je také hudební zpracování 
tématu. Formát výkresů ani velikost díla není nijak limitová-
na. Všechny práce budou vystaveny během Slavnosti králov-
ny Johanky 20. června ve Stodole Podbrdského muzea a vý-
stava potrvá do konce prázdnin. Ke každé práci je doporučeno 
uvést jméno a věk autora, popřípadě třídu. Hotové práce je 
možné donést do Podbrdského muzea do 12. června.      (pm)

Známky v Podbrdském muzeu 
V galerii Podbrdského muzea se od 19. května do 5. června 
uskuteční výstava k příležitosti 51 let činnosti rožmitálského 
klubu filatelistů. Návštěvníci se mohou těšit na pestrý průřez 
sbírkami, který představí nejen klasickou známkovou tvorbu 
Československa a České republiky, ale i řadu zajímavých te-
matických celků z celého světa.

K vidění budou například ukázky rakousko-uherské váleč-
né pošty, transatlantické katapultové pošty, protektorátních 
zásilek či známky věnované olympijským hrám v Berlíně roku 
1936. Nechybí ani exponáty připomínající významné historic-
ké události, kosmos nebo společná vydání České republiky s 
dalšími státy. Zajímavostí je také představení fenoménu po-
stcrossingu.

Výstava symbolicky navazuje na nedokončenou populárně-
naučnou interaktivní výstavu z roku 2020, kterou přerušila 
covidová opatření. Ani letos nebudou chybět interaktivní prv-
ky – děti si budou moci vyzkoušet roli filatelisty nebo navrh-
nout vlastní poštovní známku. Připraveny jsou také komento-
vané prohlídky pro školy.                                                (pm)
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Vzpomínky Blahopřání
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Dne 23. května 2026 
oslaví naše dcera, maminka 

a babička, paní 
Jana Němečková z Nepomuku 

krásné 
70. narozeniny. 

Všichni Ti srdečně přejeme 
mnoho zdraví, štěstí, lásky 
a rodinné pohody. Ve Tvůj 
výjimečný den Ti chceme 

připomenout, jak moc Tě milujeme. 
Maminka Jarmila, manžel Rosťa 

a dcery Jana a Martina s rodinami.

Knihovna Voltuš
bude otevřena

  7. května od 13:30 do 15:00 
23. května od 17:30 do 19:00

 

www.naseknihovna.cz/knihovnavoltus
Instagram - voltusska_knihovna 

Facebook - Knihovna Voltuš

Tichou vzpomínku chceme 
Ti dát, aby každý vzpomněl, 
kdo Tě měl rád. Dne 15. 
května 2026 uplyne již osm 
let, kdy nás opustil pan 
František Balek z Hvož-

ďan. S láskou vzpomínají manželka 
Alžběta, dcery Eva, Věra a Hana s rodi-
nami, vnoučata, pravnoučata a ostatní 
příbuzní. 

V sobotu 9. května by osla-
vila 90. narozeniny naše 
drahá a milovaná mamin-
ka, babička, prababička, 
sestra, teta a tchyně, paní 
Marie Balková z Hvožďan. 

S láskou vzpomíná rodina.

Dne 21. května 2026 uply-
nou čtyři smutné roky od 
chvíle, kdy nás navždy opus-
til pan Miroslav Drechsler z 
Rožmitálu pod Třemšínem. 
Moc jsme Tě milovali, nikdy 

nezapomeneme. S láskou vzpomínají a 
za tichou vzpomínku děkují manželka 
Lenka, dcery Zita a Lucie a synové Aleš 
a Tomáš s rodinami.

Večer, když Slunce zemi 
opustilo, Tvé srdce se na-
vždy zastavilo a nám veli-
kou bolest zanechalo. Dne 
4. května 2026 uplynou už 
čtyři roky od chvíle, co nás 

navždy opustil pan Richard Holeček z 
Nepomuku. S láskou v srdci stále vzpo-
mínají maminka, děti Adam a Adélka a 
ostatní příbuzní.

Těžké je zapomenout, když 
v očích slzy stojí a srdce 
nad ztrátou Tvou tolik bolí. 
Nebylo Ti dopřáno dále s 
námi být, nemoc zlá byla 
krutá a nenechala Tě žít. 

Dne 8. května 2026 uplynou čtyři roky, 
kdy nás po dlouhé a těžké nemoci opus-
tila naše milovaná maminka a dcera  
Martina Klocková rozená Baťková z 
Vacíkova. S láskou stále vzpomínají a 
nikdy nezapomenou děti Anička a Ku-
bík, rodiče a všichni, kdo Tě měli rádi. 

Dne 3. května 2026 uplyne rok, kdy 
nás navždy opustil pan Luboš Sýkora 
z Rožmitálu pod Třemšínem. V našich 
srdcích žije dál. Za tichou vzpomínku 
děkuje rodina Sýkorova.

Kytičku na hrob 
pokládáme a s 
láskou na vás 
vzpomínáme. 
Dne 25. dubna 
2026 uplynulo 

20 let od chvíle, kdy nás navždy opusti-
la paní Růžena Linhartová a 3. května 
2026 uplyne 24 let od chvíle, kdy nás 
opustil pan Ladislav Linhart, oba ze 
Starého Rožmitálu. Za tichou vzpomín-
ku děkují syn Ladislav a dcera Jana s 
rodinou.

Děkujeme Ti, milá a drahá 
maminko, čím jsi pro nás 
v životě byla, za každý den, 
jenž jsi pro nás žila, za lás-
ku, kterou jste nám s tatín-
kem dali, s radostí jsme ji 

přijímali. Dne 4. května 2026 tomu bu-
dou již tři smutné roky, kdy nás opustila 
milovaná manželka, maminka, babička 
a prababička, paní Jiřina Loučková ze 
Strýčkov. Nikdy na Tebe nezapomene-
me a stále budeš žít v našich srdcích. S 
úctou a láskou vzpomínají dcera a syn 
s rodinami. Kdo jste ji znali a měli rádi, 
zavzpomínejte s námi.

Život nám nevrátí, co osud vzal, jen v 
našich vzpomínkách žiješ dál. Dne 9. 
května 2026 to bude 12 let, co nás na-
vždy opustila naše maminka a babička, 
paní Marie Trčková ze Starého Rožmi-
tálu. Vy, kdo jste ji znali, vzpomeňte s 
námi. Stále vzpomíná dcera Jaroslava s 
rodinou. 

Jsi naší hvězdičkou na nočním nebi, na 
které hledíme s bolestí v srdci. Vzpo-
mínky na Tebe jsou to jediné, co hřeje 
nás dále, každý Tvůj úsměv chybí nám 
stále. Dne 28. dubna 2026 uplynul 
smutný rok od chvíle, kdy nás navždy 
opustila paní Marie Mocová. S láskou 
v srdci vzpomíná a nikdy nezapomene 
dcera Marie s rodinou. 

Není bolestivé zemřít, vždyť 
všem je to určeno. Je však 
bolestivé zemřít mladý. Moc 
to bolí a nikdy nepřebolí. 
Dne 9. května 2026 uply-
nou tři roky, kdy nás náh-

le a navždy opustil náš drahý manžel, 
syn, bratr a synovec pan Milan Škola. 
Za Tvoji lásku děkují a s láskou a bo-
lestí vzpomínají manželka, rodiče, bratr, 
strýc a ostatní příbuzní.

rrrr

rrrr

rrrr

Herci Jaromír Nosek, Ivana Jirešová, 
Jakub Zindulka a Dana Homolová za-
zářili 28. března na jevišti rožmitálské-
ho společenského centra v divadelní hře 
Duchem proti své vůli. Duchařská bláz-
nivá komedie diváky výborně pobavila a 
odměnili herce velkým potleskem. (mor)

Herci pobavili diváky 
duchařskou komedií

Automotoklub Zalány 
a Osadní výbor Zalány pořádají 

v sobotu 23. května 2026 od 9:00

Zalánskou 
amatérskou 

kopanou. 
V každém týmu může být pouze 
jeden registrovaný hráč. Týmy se 
mohou hlásit na telefonním čísle 
777 294 349, kde získají bližší 

informace. Startovné je 200,- Kč. 

Příspěvky můžete posílat e-mailem na tremsin.listy@rozmitalptr.cz.
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Členy spolku Rožmitálský zámek 
zneklidňuje pití alkoholu v zahradě

V rožmitálské zámec-
ké zahradě se vyskytu-
jí poměrně často lidé, 
kteří zde konzumují 
alkohol. Členové spol-
ku Rožmitálský zámek 
z. s., který se o zámek 
a zahradu stará, dis-
ponují snímky, které 
to dokládají, a situace 
je značně zneklidňuje. 
„Tak máme nové ´stráž-
ce´ zámeckého parku. 
Nevím, zda se obyvatelé Rožmitálu pod Třemšínem mají cítit 
bezpečněji při průchodu zámeckého parku, ale vím naprosto 
přesně, že tito ´strážci´ porušují Obecně závaznou vyhlášku 
č. 4/2017 o zákazu konzumace alkoholických nápojů na ve-
řejně přístupných místech, usnesením č. 49/06/2017, které 
se týká kromě jiného i ulice Ing. Lízla, tak i v bodě c) pro-
stranství zámecké zahrady. Asi nám nezbude nic jiného, než 
tyto ´strážce´ vyměnit za ty skutečné,“ uvedl Martin Chmátal 
z Rožmitálského zámku. „Obliba konzumace alkoholu v zá-
meckém parku je zřejmá také z fotodokumentace posledního 
jarního úklidu v parku z 15. března letošního roku,“ dopl- 
nil.                                                                                 (red)

Program na zámku v květnu
Zámek je otevřen každou sobotu od 10:00 do 17:00. 
Kromě pravidelných komentovaných prohlídek, které 
začínají vždy v polovině hodiny, mohou návštěvníci 

na zámku zažít:
23. května - 16:00  

Vernisáž výstavy Troubení
Výstava historických žesťových nástrojů. Součástí 
vernisáže budou ukázky hry na dechové nástroje 

a vystoupení kapely Astoria Brass. Základ výstavy tvoří 
sbírka historických kusů Jaroslava Šimůnka, který 

se věnuje sběratelství a celé problematice desítky let. 
Výstava ve druhém patře Gryspekovského paláce 

potrvá do 3. října. 
30. května - 13:00 

Sousedské odpoledne se swingem 
Tradiční odpolední posezení a vystoupení swingových 

kapel Aurora JasBand a Musica Balkanica. 
30. května 16:00 

Vernisáž výstavy Ivan Bukovský: Podobenství
Výstava prezentuje tvorbu akademického malíře 

Ivana Bukovského z posledních let, v níž se zaměřoval na 
témata pojetí všeobecného lidství v kontextu současnosti. 

Autor je představitelem české Nové figurace a ve svých 
obrazech často reflektuje životní zkušenosti z mnohých 
nelehkých období minulé i nynější doby v jejich tragice 
a nelítostném osudovém souboji, avšak nabízí i pohled 
plný naděje a pochopení. Nechává ožívat starozákonní 

příběhy, v nichž hledá podobenství pro dnešního člověka. 
Výstava v prvním patře Gryspekovského paláce 

potrvá do 3. října. 
30. května 16:00 

Vernisáž výstavy Karel Navrátil: Skládání mozaiky
Instalace z fotosnímků hledající další významy viděného. 
Výstava v prvním patře Gryspekovského paláce potrvá 

do 3. října. 

Starorožmitálští dobrovolní hasiči uspořádali v sobotu 11. 
dubna tradiční sběr železného šrotu.                                (jir)

Starorožmitálští hasiči pořádali 
v dubnu sběr železného šrotu

BRDSKÝ MEJDAN
8. května 2026

Společenské centrum Rožmitál pod Třemšínem

Seppi DJ   DJ George
	

	    Start 20:00 		  Oldies
	    Otevření sálu 19:00	 CZ/SK hity
	    Vstup 150,- Kč 	 EDM

Na návštěvníky čeká mix největších hitů od 80. let 
až po současnost – českých i zahraničních. 

O atmosféru se postarají Seppi DJ a DJ George, 
chybět nebude ani světelná show. Přijďte si užít večer 

s přáteli a pořádně si zatančit.

Třemšínská Kvítka
pro zalánskou madonu

Sousedské posezení s písněmi souboru
 Třemšínská Kvítka a speciální přednáškou 
historika Mgr. Rudolfa Šimka o zalánských 

madonách a jejich autorech

sobota 23. května od 16 hodin 
v hasičském klubu v Zalánech

Srdečně zve Osadní výbor Zalány. 
Vstupné je dobrovolné.
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qqDen matek – 4. a 6. 5. odpoledne - 
Den matek je den, kdy vzdáváme poctu 
našim maminkám. Slaví se na mnoha 
místech po celém světě. Přijďte si vyro-
bit drobný dárek pro svou maminku. 
Letos tento den připadá na 10. května.  
qqModrá planeta – 13. 5. odpoledne - 
Co mají společného děti na celé zemi? I 
když jsou jejich životní podmínky různé 
– všechny si chtějí hrát. Vydáme se na 
cestu po zeměkouli a nakoukneme spo-
lu do života dvanácti dětí v příbězích, 
které se odehrávají ve stejném okamži-
ku – když je v České republice poledne. 
qqOdpolední čtení – 18. a 25. 5. - Od-
poledne je připravené pro děti, které 
rády poslouchají pohádky. Knihu, kte-
rou si budeme číst, si můžete vybrat 
podle svých oblíbených pohádkových 
hrdinů.
qqMozečku, otřes se - Literární, vě-
domostní, pohádkové a další tradiční 

soutěže jsou jako vždy po celý měsíc 
připraveny v oddělení pro děti. Přijďte si 
zasoutěžit, případně i něco vyhrát. Sou-
těže končí 29. 5. 

Výstavy
qqCelý květen bude probíhat výstava 
knih „Doporučujeme, přečtěte si“ „Květ-
nová výročí“. Návštěvníci knihovny si 
budou moci prohlédnout a vypůjčit si 
zajímavé knihy osobností, které mají 
v květnu výročí nebo knihy, které byly 
oceněny.

Pro školy
qqSmyslové knihy – pro MŠ Rožmitál
qqTvořivé knihy – pro MŠ Rožmitál
qqČím budu? – pro MŠ Věšín 
qqSvět zvířat, aneb poznáváme zvířata
    hrou – pro družinu Spec. ZŠ
qqPasování prvňáčků na čtenáře – pro
    ZŠ Rožmitál

Květnové akce v dětském oddělení

Celostátní akce Český 
den proti rakovině se 
v roce 2026 koná ve 
středu 13. května a 
typické žluté kytičky 
můžete opět koupit 
také v rožmitálském 
Infocentru! Sbírka 
Ligy proti rakovině 
pomáhá v boji proti 
této nemoci, podpo-
ruje prevenci i výzkum. Koupí kytičky 
můžete jednoduše přispět a pomoci i vy. 

Žluté kytičky budou v infocentru 
k dostání opět celých pět dnů

Novinky v knihovně
dospělé oddělení:

Marcela Bramborová: Zpěv tichých dní
Jana Jašová: Zapalte hranici

dětské oddělení:
Robin Stevensová: Záhada 

zamčeného kupé
Michaela Fišarová: Městečko

Rande naslepo s knihou
qqVyzkoušejte si rande naslepo s knihou 
– vyberte si knihu zabalenou tak, abys-
te dopředu nepoznali, o čem je. Možná 
díky tomu objevíte nový žánr nebo auto-
ra, po kterém byste jinak nesáhli.

Výstavy v knihovně
qqV květnu u nás najdete výstavy knih: 
Doporučujeme, přečtěte si, Květnové vý-
ročí a Květnové významné dny. Zároveň 
pokračují i tematické výstavy: Detek-
tivky, Série a knihy Podle skutečných 
událostí.

Pro nadšence do křížovek
qqMáte rádi křížovky? Zastavte se u 
nás. Ze starších časopisů jsme pro vás 
připravili křížovky, které si můžete po 
celý rok zdarma odnést. Najdete je u ce-

loroční burzy knih, hned za dveřmi při 
vstupu do knihovny.

Soutěž s databází knih
qqZasoutěžte si u nás s čtenářskou 
výzvou, kterou každoročně připravu-
je portál Databáze knih. Vyzvedněte si 
v knihovně hrací kartu, přečtěte knihy 
podle 20 témat, zapište k nim přečtené 
tituly a odevzdejte kartu zpět. Na začát-
ku příštího roku vylosujeme jednoho 
čtenáře, který bude za svou píli odmě-
něn. Více informací v dospělém odděle-
ní. 

Soutěž na Facebooku o knihy
qqV březnu jsme na facebooku naší 
knihovny opět pořádali soutěž o knihy. 
Výherkyní druhé otázky, která byla zve-
řejněna 25. března, se stala paní Adéla 
Trechová. Gratulujeme! 

Květnové akce v dospělém oddělení

Noc s Andersenem 
si účastníci moc užili 

V pátek 27. března se v rožmitálské 
knihovně uskutečnila tradiční Noc s 
Andersenem. Letošní ročník připomněl 
125. výročí narození Walta Disneyho. 
Děti si večer užily kvízy, pantomimu, 
kreslení, čtení i tematickou hru inspi-
rovanou světem Disney. Součástí akce 
bylo také přespání v knihovně. Celkem 
se zúčastnilo 10 dětí. Těšíme se na další 
rok. Tereza Švecová a Hana Převrátilová

S kytičkou dosta-
nete také letáček 
s informacemi. V 
rožmitálském info-
centru můžete ky-
tičky zakoupit od 
středy 13. května 
až do neděle 17. 
května. Přispět lze i pomocí dárcovských 
SMS ve tvaru DMS KVET 30 (nebo 90 
nebo 190 nebo i 490) na číslo 87 777 
nebo QR platbou. Všem dárcům děku-
jeme!
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Akce plánované na květen 
q.4. května – Galerie Ludvíka Kuby Březnice (7. A)
q.5. a 6. května – Pohár rozhlasu – 2. stupeň
q.6. května – soutěž Krasopsaní – 2. stupeň
q.11. – 15. května – škola v přírodě v Sušici (2. ročník)
q.13. května – Český den proti rakovině (Květinový den)
q.15. května – Pasování prvňáčků na čtenáře v Podbrdském
    muzeu (1. ročník)
q.18. – 22. května – škola v přírodě v Sušici (4. ročník)
q.20. května – Praha hravě, Karlův most (6. ročník)
q.25. května – Národní divadlo, představení Kytice (8. roč.)
q.26. května – Exkurze Farma Moulisových (1. ročník)
q.27. května – Jince - huť Barbora, Plešivec (3. ročník)
q.27. – 28. května – Císařská Vídeň, zámek Schönbrunn –     
    zahraniční jazyková exkurze (8. ročník)

Základní škola Jakuba Jana Ryby Rožmitál pod Třemšínem

Další informace a foto z akcí školy  
na www.zsrozmital.cz pod odkazem Škola/Fotogalerie

Žáci vyrazili do Národního divadla
Žáci devátých tříd navštívili 
25. března Národní divadlo v 
Praze, kde zhlédli představe-
ní Naši furianti od Ladislava 
Stroupežnického pojednáva-
jící zejména o volbě ponoc-
ného do funkce. Představení 
se nám moc líbilo. Na kráse 
mu ještě přidával nádherný 
interiér Národního divadla a 
také skvělé herecké obsaze- 
ní.    Johana Matějková, 9. A

Bronzoví hoši z rožmitálské školy
Dne 24. března se konal tradiční turnaj ve vybíjené pro žáky 
čtvrtých a pátých tříd. Vybíjená je třetí nejvíce obsazený tur-
naj, a tak se na vzájemná klání sešlo patnáct škol. Naše pěti-
členná skupina se hrála v tělocvičně SPŠ Příbram, kde jsme 
si postupně poradili se všemi čtyřmi soupeři a postoupili jsme 
do další tříčlenné skupiny. První zápas jsme vyhráli a po vzá-
jemném zápase našich soupeřů bylo jasné, že si zahrajeme 
o medaile. Poslední zápas ve skupině jsme odehráli proti ZŠ 
Školní. Zápletku tohoto utkání by mohli přebrat scénáristi z 
Hollywoodu. O poločase jsme prohrávali o dva body. Ve dru-
hém jsme v poslední vteřině vyrovnali a šlo se do prodloužení. 
V prodloužení jsme zase my vedli o jeden bod a soupeř nám v 
poslední vteřině vybil hráče. Následovala náhlá smrt. Vyhráli 
jsme los o to, kdo začne. Po několika chybách na obou stra-
nách jsme získali míč do držení a náš hráč vybil jejich hráče, 
bohužel ale s přešlapem. Vybití neplatilo a z následného úto-
ku jsme byli vybití my. Velká radost soupeře kontrastovala 
s naším smutkem. Čekal nás zápas o bronz s rivaly z Břez-
nice, které jsme porazili již ve skupině. Kluci dali do zápasu 
vše, nechtěli se vrátit domů s prázdnou, a i odvetu opanovali. 
Chtěl bych klukům poděkovat za krásný turnaj a za reprezen-
taci školy.                                              Mgr. Tomáš Vaněček 

Žákovský parlament Rybičky
Je za námi duben a do konce školního roku už zbývají pouze 
dva měsíce, nicméně i přesto náš žákovský parlament Rybič-
ky ještě zdaleka neusíná na vavřínech. Na duben si připravil 
jednu z nejžádanějších akcí, a sice náš školní MasterChef. V 
letošním školním roce nás opět uchvátil velký počet účastní-
ků a jejich skvělé výkony provedené za pouhých pětačtyřicet 
minut. Naši soutěžící v tomto ohledu prokázali, že v kuchyni 
rozhodně nestojí poprvé a bylo vidět, jak s každou ingrediencí 
zacházejí s láskou. Naše porota se tak mohla těšit nejrůznější 
škále úžasných jídel. Všechny pokrmy nejen skvěle chutnaly, 
ale i vypadaly a za to obrovský klobouk dolů. Za zopakování 
této akce jsme moc rádi a jsme ještě o to raději, že jste si to 
přišli užít spolu s námi. Na tom totiž stojí celá podstata žákov-
ského parlamentu Rybičky, protože my pořádáme akce a sna-
žíme se změnit věci tak, aby byla škola radostí i pro vás. Na 
květen připravujeme sbírku pro farmu Marvanovi a chystáme 
se na konferenci žákovských parlamentů pořádanou tento-
krát ve Hvožďanech.             Johana Matějková, předsedkyně

Dubnový volejbal dívek v Příbrami
Dívky z 8. a 9. ročníku se 16. dubna vydaly na dlouho očeká-
vaný volejbalový turnaj do Základní školy pod Svatou Horou. 
V základní skupině si vedly velmi dobře a díky bojovnosti a 
týmové spolupráci postoupily z druhého místa. V semifinále 
však narazily na velmi silného soupeře, nejlepší hráčky z po-
řádající školy. I přes velké nasazení a snahu se jim nepodařilo 
tento zápas vyhrát. V následném boji o umístění ale znovu 
ukázaly svou odhodlanost a z turnaje si odvezly krásné 4. 
místo. Dívky si zaslouží velkou pochvalu za reprezentaci školy 
i za sportovní přístup během turnaje.     Mgr. Jana Sadílková

Časopis Školáček na webu školy
Dění v Základní škole Jakuba Jana Ryby můžete sledovat na-
příklad také v elektronické verzi školního časopisu Školáček 
na webových stránkách školy.                                        (red)
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SLOVÍČKO KNĚZE
Alexandr Solženicyn, (ruský spisovatel, držitel Nobelovy ceny 
za literaturu, +2008) pronesl v roce 1978 na Harvardu projev 
o západní civilizaci. Od přeživšího ruských gulagů posluchači 
očekávali chválu Západu. Místo toho vznesl zdrcující obvině-
ní: „Západ je umírající civilizace. Pokud nezmění své způsoby, 
je odsouzen k zániku. Je tomu tak již 500 let, kdy Západ udě-
lal zásadní chybu. Jak se mohl od svého triumfálního pocho-
du dostat k současné slabosti? Chyba musí být u kořene, u 
samého základu myšlení. Mám na mysli převládající západní 
pohled na svět, který se zrodil v renesanci. Mám na mysli 
humanismus – proklamovanou autonomii člověka od jakéko-
li vyšší síly nad ním. Humanismus učinil člověka autonom-
ním od Boha, Pravdy a objektivní morálky. Pokud je veškerá 
morálka subjektivní, pak člověk nemá pro co žít ani zemřít. 
Přirozeně ztrácí odvahu, přijímá materialismus a zženštil vůči 
modernímu zlu. Jaké je tedy řešení? Návrat k víře v transcen-
dentní morálku pod Bohem. Pokud by se člověk, jak tvrdí 
humanismus, narodil jen proto, aby byl šťastný, nenarodil by 
se proto, aby zemřel. Protože jeho tělo je odsouzeno k smrti, 
jeho úkol na zemi musí být samozřejmě duchovnější. Naplně-
ní trvalé, upřímné povinnosti, aby se jeho životní cesta stala 
především zkušeností morálního růstu: zanechat život jako 
lepší člověk, než jaký ho začal. Všechny kultury žijí nebo umí-
rají na základě úcty k Pravdě, Dobru a Kráse. Abyste zachrá-
nili Západ, začněte zkrášlováním své duše, protože tak se žije 
dobře, a tak se začne znovu zkrášlovat samotná civilizace.“ 
Dvacet let po smrti tohoto významného spisovatele se jeho 
slova potvrzují. Místo duchovního života je prioritou hedonis-
mus a nihilismus. Nikdo neví, co je morální, čemu a komu 
věřit. Jediná cesta zpět je najít víru v Boha. Kdo z vás se o to 
pokusí?                   Pater Petr (zdroj: Knižní klub Athenaeum)

Pozvání na poutní mši svatou
Neděle 17. 5. - Poutní mše svatá ve filiálním kostele sv. Jana 
Nepomuckého na rožmitálském náměstí v 8:30 hodin.

O pouti budou nazdobené kříže
Možná ani mnozí z nás netušili, kolik máme po městě a v jeho 
bezprostředním okolí křížů a křížků. Tak například na sedlic-
ké křižovatce, u staré benzinky, naproti bývalé opravně aut 
„U Kasíků“, na bezděkovské cestě u firmy Elzat, za mostem 
na kraji Příčné ulice, na Příkopech před mostkem, za koste-
lem na náměstí, nahoře na staré voltušské cestě, ve Starém 
Rožmitále ve zděné hradbě bývalého mlýna, pod kostelními 
schody, před sakristií farního kostela, u hlavní cesty ke „třem 
chalupám“, na morovém hřbitově a nakonec zmíním ten nej-
větší, který zná jistě každý, u lípy na začátku Aleje Johanky 
z Rožmitálu.

Deset žen a tři muži z naší farnosti se rozhodli, že tyto kříže 
nazdobí, a to na víkend, kdy je v našem městě pouť ke sv. 
Janu Nepomuckému, což je 16. a 17. května. Můžete si v 
sobotu nebo v neděli udělat procházku a k těmto křížkům se 
vypravit a podívat se, jestli se nám to povedlo. Třeba si ales-
poň těchto nenápadných uměleckých děl všimnete. Třeba vás 
to inspiruje k přemýšlení o nedávno proběhlých Velikonocích 
a nebo vás to jen prostě potěší.               Helena HochmutováV Hutích se konal hasičský ples

Hasiči z Hutí pod Třemšínem uspořádali 28. března tradiční 
hasičský ples v kulturním domě. K tanci a poslechu hrála 
kapela Miloše Velíška, samozřejmostí byla i bohatá tombola 
a návštěvníci si ples příjemně užili. Poděkování patří všem, 
kteří se na přípravě plesu podíleli, těm, kteří darovali něco 
do tomboly a samozřejmě sponzorům: Firma Kaiser s. r. o., 
Mlýn Bohutín – Dubský, Pedikúra – Jana Naučová, Truhlář-
ství Petr Kaiser, Firma Landwood – Miroslav Štrunc, Jaroslav 
Kaiser – Dřevoprofit, Město Rožmitál p. Tř., Rybáři Rožmitál a 
KD Hutě p. Tř.                                                   Petra Morová

Víkendová fantasy hra 
„Temný Hvozd volá o pomoc! Po několika letech míru ma-
gickým lesem otřásla série hrůzných událostí, pro které ani 
místní šamani nemají vysvětlení. Nejistota a strach donutily 
obyvatele požádat o pomoc Císaře. Ten nyní vysílá svou neje-
litnější legii rytířů, aby vyšetřila, co se to v Temném Hvozdu 
probouzí. Neví se toho moc, jisté však je, že to, co se v lesích 
ukrývá, se nepodobá ničemu, co kdy lidské oko vidělo. Proto 
se jeho výsost Císař nyní obrací na vás, na hrdiny, na chrabré 
drakobijce i odvážné lovce nestvůr, na zkušené průzkumníky 
a bojovníky ze všech koutů Nočního Království a žádá, abyste 
se připojili do vyslané rytířské legie a ochránili císařství od 
všech těch zrůdností, co se v magickém lese dějí. Přidejte se k 
misi, pozvedněte znovu zbraň za Noční Království!“

Spolek Rosenthal pořádá 23. – 24. května v okolí skautské 
základny Na Dědku víkendovou fantasy hru pro děti. Hra je 
otevřená všem dětem ve věku 8 – 14 let. Registraci hráčů mů-
žete provést přes naše webové stránky www.rosenthal.cz, na 
kterých naleznete i další podrobné informace o hře.

Víkendové bojové hry pro děti pořádáme již od roku 2009 
a s jejich organizací máme bohaté zkušenosti. Z účastníků 
bojových her a příměstských táborů vzešla řada členů našeho 
spolku. Tradice pokračuje dále a vznikají tak nová báječná 
dobrodružství pro děti. Organizace zážitkových bojových her 
nás velice baví. Radost nám dělá hlavně možnost dětem uká-
zat, že dobrodružství nemusí zažívat jen u televizních obrazo-
vek, mobilních telefonů a hraním počítačových her, ale že ho 
mohou zažívat na vlastní kůži v přírodě po boku svých kama-
rádů a zároveň tak vzniká prostor, kde děti mohou rozvíjet 
svoji fantazii a tvořit vlastní příběhy. Těšíme se na viděnou v 
květnu v Nočním království!                        Spolek Rosenthal

Waldorfská škola Příbram a MKS Rožmitál p. Tř. zvou 

ve středu 20. května od 18:00
do Společenského centra v Rožmitále pod Třemšínem

na divadelní představení

KOMEDIE N. V GOGOLA REVIZOR
v podání studentů třetího ročníku Střední waldorfské 

školy Příbram. Vstupné je dobrovolné

Březnický a rožmitálský divadelní spolek uvede

v pátek 15. května od 19:00 
ve Společenském centru v Rožmitále pod Třemšínem

 hru Jiřího Homoly 

VZLETEM SOKOLÍM. 
Vstupné je 200,- Kč a 150,- Kč
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    Hvožďany

Různé zprávy z Hvožďanska
• Obecní knihovna Hvožďany bude pro veřejnost otevře-
na 4. a 18. května v době od 15:00 do 17:00. 
• Místní poplatek za svoz odpadu je stanoven částce 
780,- Kč za trvale žijící osobu nebo ve stejné výši u objek-
tů, kde nikdo není hlášen k trvalému pobytu. Poplatek je 
splatný nejpozději k 31. květnu 2026. Platby je možné pro-
vést v hotovosti nebo platební kartou v pokladně obecního 
úřadu nebo bankovním převodem na základě přiděleného 
variabilního symbolu.  
• Obecní kompostárna je v provozu od 1. dubna do 30. 
září denně od 8:00 do 19:00. Kompostárna je přístupna v 
provozní době pomocí čipu, který si mohou občané - vlast-
níci nemovitostí na správním území obce Hvožďany vy-
zvednout zdarma. Zájemci o čip se mohou telefonicky hlá-
sit na obecním úřadě na čísle 318 696 227. Kompostárnu 
mohou bezplatně využívat všichni občané nebo vlastníci 
nemovitostí na správním území obce. Prostor kompostár-
ny je monitorován kamerovým systémem, aby se předešlo 
odložení stavebních a jiných odpadů, které na kompostár-
nu nepatří. 
• Multifunkční hřiště je v provozu od 1. dubna. Od pon-
dělí do pátku je vyhrazeno v době od 9:00 do 13:00 pro 
ZŠ a MŠ Hvožďany od 14:00 do 19:00 ho může využívat 
veřejnost. V sobotu a v nedělí od 9:00 do 19:00 je hřiště 
určené pro veřejnost. Prosíme o respektování provozního 
řádu sportoviště. Na obecním úřadu lze bezplatně zapůjčit 
tenisové rakety pro dospělé i pro děti. 

Ondřej Sejkora & Josef Janda

Ondřej Sejkora - kontrabas, Josef Janda - viola

5. května 2026 od 19:00
Koncertní sál Špejcharu Hvožďany

Koncert se koná za podpory obce Hvožďany
a pod záštitou starostky obce Bc. Markéty Balkové.

Vstupenky je možné zakoupit v pokladně obecního úřadu 
nebo prostřednictvím webových stránek festivalu

a portálu Ticketportal.cz.

Uzavírka silnice ve Hvožďanech
Začátkem května bude uzavřena část komunikace III/1769 
v úseku náves Hvožďany – poslední křižovatka směr Leletice 
z důvodu opravy chodníků, výměny chodníkových obrub, re-
konstrukce autobusové zastávky a opravy dešťových vpustí. 
Objízdné trasy jsou stanoveny po místních komunikacích ve 
Hvožďanech a částečně po komunikaci II/176 v obci a bu-
dou řádně vyznačeny. Na tyto „obecní“ opravy bude navazovat 
uzavírka z důvodu výměny živičného provozu na této komu-
nikaci III/1769 tak, aby bylo vše hotové do hvožďanské pouti. 
Prosíme o respektování prostoru staveniště. Děkuji za pocho- 
pení.                              Bc. Markéta Balková, starostka obce 

Ordinace praktického lékaře 
Zdravotní středisko ve Hvožďanech 

MUDr. Jan Brodníček, MUDr. Klára Hudečková 
úterý 13:30 – 15:30 

Odběry krve po předchozím objednání
středa 7:00 – 8:00

Jubilanti v květnu
 
 

50 let 	 Marie Osuská 		  Roželov
65 let 	 Vlasta Mášová 		  Leletice
65 let 	 Dana Hermanová 	 Hvožďany
70 let 	 Lubomír Trefný 	 Hvožďany
80 let 	 Marie Kmůchová 	 Vacíkov
81 let 	 Antonín Pavlíček 	 Hvožďany
82 let 	 František Oubrecht 	 Hvožďany
82 let 	 František Hlaváč 	 Vacíkov
83 let 	 František Jeníček 	 Roželov
86 let 	 Stanislav Tůma 	 Hvožďany    

Srdečně blahopřejeme!

Kulturní komise při OZ, Obec Hvožďany a SDH Hvožďany 
srdečně zvou všechny děti, ale i dospěláky na

DĚTSKÝ DEN
neděle 31. května od 14:00 u Vagonu. 

Připraveny jsou soutěže i občerstvení.

Na Škaredou středu byly do Pozdyně navráceny dva krásně 
obnovené žulové křížky. Precizní práci odvedla hudčická firma  
pana Viktory VIVA.              Markéta Balková, starostka obce

Do Pozdyně se vrátily křížky
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ZŠ a MŠ Hvožďany

Aprílový Den naruby ve Hvožďanech
Ve středu 1. dubna se 
na základní škole ve 
Hvožďanech uskutečnil 
oblíbený Den naruby, 
který se nesl v duchu 
aprílové zábavy, krea-
tivity a vzájemného po-
rozumění. Celá škola se 
na jeden den proměnila 
v místo, kde si žáci i uči-
telé vyměnili své role. 
Žáci přišli převlečení za 
učitele a s velkým nad-
šením napodobovali jejich styl i vystupování. Učitelé se nao-
pak proměnili v „žáky“ – nechyběly kšiltovky, kapuce, žvýkač-
ky ani typické projevy chování některých dětí. Celý den tak 
provázela dobrá nálada a spousta smíchu.

Hned první vyučovací hodinu se žáci druhého stupně ujali 
výuky svých mladších spolužáků na prvním stupni. Nové role 
je natolik zaujaly, že se do „učení“ ponořili s velkým nasaze-
ním a nadšením. Aktivita měla takový úspěch, že se spontán-
ně přenesla i do dalších vyučovacích hodin.

Den naruby přinesl nejen zábavu, ale především posílil vzá-
jemné vztahy mezi žáky i učiteli. Všichni si odnesli pocit sou-
náležitosti, spolupráce a vzájemného pochopení. Právě tyto 
momenty přispívají k příjemnému školnímu prostředí a cel-
kovému wellbeingu celé školní komunity. Mgr. Lenka Fialová

Akce plánované na květen
 

• 1. 5. Státní svátek - Svátek práce
• 5. 5. Sedmá lekce plavání MŠ, bazén Horažďovice
• 8. 5. Státní svátek - Den vítězství
• 11. – 15. 5. Barevný týden, akce Žákovského 
   parlamentu (žlutá, modrá, zelená, růžová, bílá)
• 11. 5.	 KMD – Hrdý Budžes, Divadlo A. Dvořáka 
   Příbram, 17.00
• 12. 5.	 Závěrečná lekce plaveckého výcviku MŠ, bazén 
   Horažďovice
• 14. 5.	 Focení MŠ + sourozenci, od 8.00
• 20. 5.	 Regionální konference žákovských parlamentů,
   KD Hvožďany 8.30 – 12.30
• 21. 5.	 Focení ZŠ, 7.30
• 24. – 30. 5. Poznávací zájezd do Anglie, 8. – 9. ročník
• 27. 5.	 MŠ – knihovnická lekce v Obecní knihovně 
   Hvožďany, 9.00

Aktuality, dokumenty, fotogalerii, info z jídelny 
a mnoho dalšího naleznete 

na webu www.zsmshvozdany.cz.

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – okrsek č. 10 
Hvožďany srdečně zve na 

4. ročník soutěže v požárním sportu

O POHÁR VELITELE 
10. OKRSKU HVOŽĎANY

Louka u pohostinství Vagón ve Hvožďanech

9. května od 12:30
Srdečně zveme veřejnost, občerstvení bude zajištěno. 

Májová zábava ve Vacíkově 

sobota 23. května od 20:30
Akce se koná na parketu na hřišti, hrát bude Dlouhá 

noc. Májovou zábavu pořádá SDH Vacíkov.

ZŠ a MŠ Hvožďany nabízí volná místa na 

druhém turnusu 
příměstského tábora 

od 27. do 31. července 2026
Téma: Contemporary cirkus – spojení pohybu, 

kreativity a angličtiny
Přihláška na www.zsmshvozdany.cz.

Zebra se za tebe nerozhlédne
V dubnu probíhala po celé republice preventivní akce v do-
pravě s názvem Zebra se za tebe nerozhlédne. Pravidla nejen 
bezpečného přecházení se ve středu 8. dubna dozvěděli také 
žáci hvožďanské školy, kam zavítali příbramští dopravní po-
licisté. Ti navíc dětem ukázali i policejní techniku a vybavení, 
které při své práci používají.                                             (zš)

Kurz přežití ve světě financí
Do světa dospělých se přenesli žáci 5. až 9. ročníku ve dnech 
14. a 15. dubna díky Kurzu přežití ve světě financí. Lektoři 
vtáhli děti do světa malých i velkých financí, hotovostních 
i bezhotovostních transakcí a teorie i praxe hospodaření v 
rámci měsíčního rozpočtu. Zpočátku si děti vyslechly teorii 
a poté se s vervou vrhly do praxe. Ve skupinách sestavily 
měsíční rozpočet od výdajů za stravu a dopravu až po rado-
sti, které mohly své postavě dopřát z ušetřených peněz. Na 
konci zábavného dopoledne děti zjistily, kolik utratily a zda 
byl jejich rozpočet vyrovnaný, schodkový či se jim podařilo 
dokonce ušetřit. Velkou radost zažívaly skupiny, které zvládly 
hospodařit s výraznou úsporou. Celý program byl velmi pří-
nosný a všichni žáci si odnesli nejen informace, ale i příjemný 
zážitek.                     Barbora Havejová, asistentka pedagoga
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ZŠ a MŠ Hvožďany

Zprávy z hvožďanské školky
Další ze série seznamování se s divadlem bylo představení 
interaktivní pohádky Zlatý kapr. Netradiční a poutavý pří-
běh představil dětem mapu světa, moře i světadíly. Převleče-
ni za námořníky jsme propluli okolo nebezpečných ostrovů, 
přemohli piráty, zachránili zvířátka a kouzlem se vrátili zpět 
domů. Celým příběhem nás provázela myšlenka, že dobrý 
skutek a pomoc by měly být pro každého samozřejmostí.

Svátky velikonoční jsou tradicí i ve hvožďanské školce - 
malování vajíček, tvoření kuřátek i zajíčků, výroba dárků a 
osvojení si písniček, koled i básniček. Na tradiční koledu po 
vsi se těší malí i vetší koledníci a jsou za ni odměněni boha-
tou pomlázkou. Všem děkujeme za dobroty a snad vám zdraví 
vydrží celý rok.

Již čtvrtou lekci plavání absolvují malí plavčíci z Hvožďan 
v Horažďovicích. Děti se hravou formou seznamují s vodou, 
osvojují si hry a plavecké návyky a těší se na další návštěvu 
bazénu.                                                          Pavla Sloupová

Velikonoční jarmark ve Hvožďanech
V úterý 31. března odpoledne se v základní škole ve Hvožďa-
nech konal tradiční Velikonoční jarmark, který přilákal řadu 
návštěvníků z řad rodičů i široké veřejnosti. Škola se promě-
nila v příjemné místo plné jarní atmosféry, tvoření a hudby.

Bohatý program zahájil pěvecký sbor Rolnička, jehož vy-
stoupení navodilo sváteční náladu. Následovala pěvecká i 
taneční vystoupení žáků z prvního i druhého stupně, která 
sklidila zasloužený potlesk.

Návštěvníci si mohli pochutnat na bohatém občerstvení při-
praveném ve Velikonoční cukrárně, kde nechyběly sladké ani 
slané dobroty. Velký zájem byl také o tvořivé dílny – děti i 
dospělí si mohli vyzkoušet výrobu traváčků, zdobení veliko-
nočních vajíček nebo pletení pomlázek.

Součástí jarmarku byl i prodej velikonoční výzdoby, kterou 
připravily děti společně s učiteli. Celá akce se nesla v duchu 
tradic, kreativity a společného setkávání a přispěla k příjem-
nému prožití předvelikonočního času.       Mgr. Lenka Fialová

Vydařená Noc s Andersenem
V pátek 27. března se v Klubovém centru ve Hvožďanech 
uskutečnila tradiční Noc s Andersenem, která opět nabídla 
účastníkům z 1. – 3. ročníku bohatý program plný pohádek, 
her a tvoření. Podvečerní program plynule přešel v dobrodruž-
né nocování, na které budou účastníci jistě dlouho vzpomí-
nat.

Hlavním tématem byl jako každoročně svět knížek a pohá-
dek. Letos jsme se zaměřili nejen na tvorbu Hanse Christiana 
Andersena, ale i na příběhy Miloše Macourka a animované 
pohádky Walta Disneyho. Velkým překvapením pro děti ur-
čitě bylo, že všichni tři autoři nás přijeli navštívit a povyprá-
vět o svých životních osudech. Děti se poté ponořily do jejich 
pohádkových světů prostřednictvím různých aktivit. Vyrábě-
ly třeba „utržené sluchátko“ a vymýšlely přání, která by jim 
mohlo splnit.

Součástí programu byly i pohádkové únikové hry, při nichž 
si děti prověřily schopnost spolupracovat a rozdělit si úkoly v 
týmu. Své znalosti o pohádkách a jejich autorech si také ově-
řily v soutěži Riskuj, která přinesla spoustu zábavy i napětí. 
Před spaním děti zhlédly pohádkový film na dobrou noc. Po 
společné snídani a ocenění všech účastníků i pomocnic ze 
žákovského parlamentu odcházeli malí účastníci domů plni 
nových dojmů a zážitků.     za obecní knihovnu Lenka Fialová
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       Věšín
Podpora akceschopnosti JSDH Věšín
Obec Věšín je zřizovatelem 
JSDH Věšín. Vzhledem k 
narůstajícímu počtu zása-
hů, zvláště lesních požárů, 
zastupitelstvo obce rozhod-
lo dovybavit jednotku šesti 
kusy zásahových obleků 
a ochranných pomůcek. 
Pro členy jednotky byly za-
koupeny ochranné obleky, 
zásahové boty, ochranné 
přilby a rukavice. Zároveň byl zakoupen plovoucí koš, kte-
rý umožňuje čerpání vody z hladiny a zamezuje tak nasátí 
bláta do čerpadla. Na vybavení jednotky obdržela obec dotaci 
100 000,- Kč z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeské-
ho Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS. Celkové  
náklady činily 192 901,- Kč.      Ing. Pavel Hutr, starosta obce

Jubilea v květnu 2026
70 let	 Marie Voříšková	 Věšín	
75 let	 Vladimír Šoul		  Věšín
88 let 	 Jaroslava Moravcová	 Věšín

Srdečně blahopřejeme!

Den otevřených dveří a slavnostní 
znovuotevření tenisového areálu 

Tenisový oddíl TJ Sparta Věšín pořádá v sobotu 23. května od 
10:00 do 12:00 Den otevřených dveří. Pro začátečníky nabízí-
me možnost seznámení s tenisem, pro aktivní hráče možnost 
poznat nové soupeře a tenisové přátele všech výkonnostních 
i věkových skupin, případně si vyzkoušet tréninkové meto-
dy nebo nahrávací tréninkový stroj. Přijďte si zkusit tenis s 
dětmi, rodinou či přáteli, anebo vyzvat ke hře nové soupeře. 
Zapůjčení tenisového vybavení je samozřejmostí a občerstvení 
bude zajištěno. Rádi vás přivítáme v pěkném areálu teniso-
vého oddílu, kde na jaře za podpory Obce Věšín a aktivních 
členů oddílu proběhla modernizace kurtu a této příležitosti 
využijeme k slavnostnímu znovuotevření tohoto sportoviště. 
Věřím, že si najdete čas tento sport vyzkoušet a společně pro-
žijeme sportovní dopoledne plné soutěží a zábavy. Těšíme se 
na setkání.                        Jiří Květoň, předseda oddílu tenisu

Školení hasičů v první pomoci
V pátek 20. března pro-
běhlo v Paňáčkovně 
školení členů výjezdové 
jednotky JSDH Věšín a 
JSDH Buková. Hasiči 
byli odborně proškoleni 
v poskytování první po-
moci při kritických poru-
chách zdraví – takových, 
které ohrožují některou 
ze základních životních 
funkcí. Dále byli hasi-
či prakticky proškoleni 
s prací s ambuvakem a 
defibrilátorem (AED) na 
figurínách pro nácvik resuscitace dítěte a dospělého. 

Hasiči si potvrdili, že v případě zástavy oběhu rozhodují vte-
řiny a kvalita provedené masáže srdce. Prvním krokem bylo 
zajištění bezpečnosti zachránce i postiženého, ověření vědomí 
a kontrola dýchání. Dále byla procvičována správná technika 
masáže srdce – střed hrudníku, hloubka 5–6 cm a frekvence 
100–120 stlačení za minutu. Důraz byl kladen na práci s au-
tomatizovaným externím defibrilátorem. Tento přístroj dokáže 
hlasovými pokyny vést zachránce a v případě potřeby podat 
elektrický výboj. Hasiči trénovali střídání u masáže každé dvě 
minuty, aby nedošlo k únavě a poklesu efektivity, a zároveň 
plynulé zajištění dýchacích cest pomocí ambuvaku. Defib-
rilátor (AED) je umístěn na budově školy naproti obecnímu  
úřadu.                                      Ing. Pavel Hutr, starosta obce

Věšínští hasiči v březnu a dubnu
• V sobotu 14. března proběhla valná hromada hasičů okresu 
Příbram v Kulturním domě v Příbram, kde byl zvolen nový 
starosta okresního sdružení hasičů Milan Spilka z SDH Radě-
tice.  Za SDH Věšín se této schůze zúčastnili zástupci našeho 
sboru.
• V pátek 20. března proběhlo školení výjezdové jednotky 
JSDH Věšín JPOV v Paňáčkovně. Hasiči byly proškoleni na 
poskytnutí první pomoci při prvotním zásahu.
• V sobotu 28. března proběhla brigáda hasičů v obecních 
lesích, kde bylo provedeno vyčištění části lesa od náletů u 
rekreačního střediska Brdy. Část lesa byla vyřezána a připra-
vena na svoz dřevní hmoty lesní technikou na pozdější rozdr-
cení. Brigády se zúčastnilo 17 členů věšínského hasičského 
sboru.
• V letošním roce začaly soutěže TFA (nejtvrdší hasič přežije), 
kde nás reprezentují bratři Jiří a Jan Roušalovi. V sobotu 28. 
března proběhla soutěž v Ústí nad Labem, které se zúčastnil 
pouze Jirka a obsadil 4. místo. V sobotu 11. dubna proběhla 
soutěž TFA v Domažlicích s výstupem na věž. Jirka obsadil 4. 
místo a Jan skončil na 14. místě.                   Jirka Hutr, DiS.

Den dětí ve Věšíně
neděle 31. května 2026 od 13:30

Hřiště TJ Sparta Věšín
Soutěže o ceny, skákací hrad,

pěnová party s hasiči...
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ZŠ a MŠ Věšín

Velikonoční pochod v režii 
dobrovolných hasičů z Bukové

Sbory dobrovolných hasičů Buková a Borovno uspořádaly v 
neděli 5. dubna už 9. ročník Velikonočního pochodu. Vycház-
ková trasa měřila kolem šesti kilometrů. Vedla směrem od 
rozcestí Na Dědku a cíl byl ve Hvožďanech. Během pochodu 
nás čekala také prohlídka okolí roželovského zámečku a ve 
Hvožďanech jsme zavítali na nádhernou prohlídku Špejcharu. 
V areálu Vagonu pod Špejcharem jsme si odpočinuli, opekli 
buřtíky, občerstvili se a konečný cíl trasy byl u Bukovské hos-
půdky, kam jsme se přesunuli smluveným autobusem. 

Zde bukovští hasiči připravili občerstvení a velikonoční po-
sezení s výbornou polévkou i guláškem a nabídkou rozličných 
sladkostí ke kávě. Pro děti byla předvedena praktická ukáz-
ka pletení velikonočních pomlázek z přírodních proutků pro 
pondělní velikonoční koledování. Pro účastníky pochodu byl 
z Bukové zpět vypraven autobus se zastávkou Věšín, Teslíny, 
Míšov, Borovno. Letošní pochod se uskutečnil za slunného 
jarního počasí po nenáročné trase, kterou zvládli dospělí, se-
nioři a maminky s dětmi i s kočárky. Společně se zúčastni-
li i čtyřnozí kamarádi. Letošní účast pochodu pro výjimečné 
jarní počasí zaznamenala na 85 účastníků. Děkujeme všem, 
kteří si při každodenním shonu na letošní pochod našli čas o 
velikonoční neděli a přišli. Děkujeme zároveň za dobrovolný 
finanční příspěvek od všech účastníků, který byl využit na or-
ganizací pochodu, občerstvení i na spolehlivou autobusovou 
dopravu. Těšíme se na příští již 10. ročník, který by se měl 
uskutečnit opět o velikonoční neděli, tentokrát v kraji u na-
šich borovenských kamarádů.                  Výbor SDH Buková

Barevná velikonoční výzva

Věšínské děti se zapojily do barevné velikonoční výzvy od 
DDM Příbram. Užily si spoustu zábavy, barev i velikonoční 
nálady. Každý den byl jiný, veselý a plný úsměvů.            (zš)

Zločin v salónu v muzeu v Blovicích

Děti z věšínské školky a školy se v dubnu vydaly do Muzea 
Blovice na program nazvaný Zločin v salónu. Na chvíli se pro-
měnily v malé detektivy a s nadšením odhalovaly stopy, řešily 
záhadu a poznávaly historii trochu jinak – zábavnou a napí-
navou formou. Celý program byl skvěle připravený a děti si ho 
moc užily. Děkujeme Muzeu Blovice za krásný zážitek!     (zš)

     Sedlice
Usnesení zastupitelstva obce 
Sedlice ze 16. dubna 2026

Zastupitelstvo obce Sedlice schválilo:
● opravu fasády kapličky
● smlouvu o přijetí 80% dotace od fondu SZIF ministerstva
   zemědělství na lesní cestu ve výši 2,12 mil. Kč
● kupní smlouvu na 1,4 ha pozemků orné půdy a travního
   porostu za cenu 528 903,- Kč
● rozpočtové opatření č. 2
● záměr prodeje části obecních pozemků parc. čísla 700,
   733/1 a 908/1 o výměře 8 m2, 16 m2 a 14 m2.

Dění v Sedlici a v Hoděmyšli
Vážení občané, každým dnem se na obci děje mnoho věcí a 
řeší mnoho témat: výstavba zastávek vč. upřesnění na mís-
tě kontroly, úpravy lamp, dokončení nových obecních www 
stránek, servis a revize čerpadel v systému kanalizace, čiš-
tění, odběry vzorků a jejich zveřejnění, jednání o územním 
plánu a řešení připomínek občanů, postupující komplexní 
úpravy, podání hlášení o odpadech, příprava komunálních 
voleb, podání žádosti o 1,3 mil. Kč na kompletní rekonstrukci 
interiéru spolkovny a půjčovny v Hoděmyšli, projekční pří-
prava dalších obecních komunikací a cest, podání hlášení a 
vyúčtování roku 2025 na vodovodu a kanalizaci včetně plnění 
udržitelnosti dotace a plnění fondu obnovy vodohospodář-
ského majetku s udržením hodnoty prostředků ve fondu ulo-
žených pomocí termínovaných vkladů s nejvyšším úrokem, 
zadání všech obecních sítí do digitálních krajských map, 
úpravy návsi nad úřadem včetně nového ozelenění a montáže 
posezení a houpačky, oprava kapličky, řešení požární nádrže, 
technické kontroly požárních vozidel a techniky, dokončení 
doložení všech příloh k dotaci 0,7 mil. Kč na novou stud-
nu (vrt), vyřízení reklamací občanů k vývozu popelnic, pří-
prava smluv na katastr, dojednání dalších věcných břemen 
pro kanalizaci zejména na přivaděči do Rožmitálu, podepsání 
smluv s novými odběrateli vody, vypořádání stížností na čin-
nost obecního úřadu s podporou právní kanceláře, příprava 
a průběh zasedání zastupitelstva, předložení obecních financí 
auditorce, podpora TJ Sedlice - oprava a výměna bojlerů v ka-
binách, zahájení opravy lesní cesty vzhledem ke zhotoviteli i k 
dotaci ve výši 2,12 mil. Kč, oprava a výměna lamp, kvartální 
účtování stočného/vodného vůči partnerům (Vranovice, Rož-
mitál), vedení hospodaření v lese, psaní příspěvků do Třem-
šínských listů a mnoho dalšího. Toliko ve zkratce. Snažíme se 
pro obec činit maximum a děláme to rádi. Pokud vás cokoliv 
v obci trápí, můžete se na nás obrátit nebo navštívit zasedání 
zastupitelstva. Přeji optimistický a jarní energií nabitý kvě- 
ten.                                                            Jiří Čech, starosta

Bezděkov p. Tř.
Informace a zprávy o aktuálním dění 

z obce Bezděkov p. Tř. najdete na 
www.bezdekovptr.cz.

Na tradice se u nás nezapomíná
Snímek z letošního rachtání najdete v barvě na předposlední 
straně tohoto vydání Třemšínských listů.                        (red)
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   Vranovice

Sbor dobrovolných hasičů Vranovice
Hasičská zbrojnice má již nová vrata a vyměněná okna, teď 
dojde na odstranění vrat stávajících a zateplení fasády. Dne 9. 
května proběhne základní kolo požárního sportu v Rožmitále 
pod Třemšínem. My poběžíme v kategorii mužů do a nad 35 
let, tzn. v kategorii mladých 100 m překážky a požární útok 
na 3B, v kategorii senior útok na 2B. Navíc máme, jako každý 
rok, na starost časomíru pro požární útok. Přijďte se podívat 
a podpořit naše týmy.      Ing. Stanislav Strnad, starosta SDH

Velikonoční zábava ve Vranovicích
V Hostinci u Mazanců ve Vranovicích se konala 3. dubna Ve-
likonoční zábava. K tanci a poslechu hrála po celý večer sku-
pina Kudrnáči. Touto cestou bychom jim chtěli velmi poděko-
vat za zpříjemnění celého večera a úžasnou hudbu. Obrovské 
poděkování patří také sponzorům, kteří tuto akci podpořili, 
a těmi jsou: Obec Vranovice, SDH Vranovice, JENPLANT s. 
r. o., Jentech s. r. o., Farma Hutě, Farma Simínský mlýn s. 
r. o., Timbeply s. r. o., Luky Bus, MS kosmetik, Manikúra – 
Salon Michelle, Bowling Bar Amerika, Maso-uzeniny Jiří Dě-
dič, PT Computers, Podbrdský penzion, Podbrdské muzeum, 
New Romance, Zmrzlina z Rožmíku, Terezy_tetovačky, Pecka, 
Wellness a rehabilitace Svaté Pole, Sára cestovní agentura, 
FarmaPark u Toma, PRO-DOMA, Jelen, K&J STAVIT GROUP, 
Šikland, PROBO-NB s. r. o., Irish Pub Down The Street, Petr 
Zehnula, Stanislav Melichar, Jaroslav Pečený, Bohumil To-
mek, Natálie Šourková, Aleš Haluska, Václav Polák, Martina 
Pečená a Emma Podušková. V neposlední řadě patří obrovské 
poděkování pořadatelů také za poskytnutí prostor Richardu 
Hönigovi a všem, kteří se podíleli na organizaci. Doufáme, že 
si všichni přítomní tento večer užili, a těšíme se zase příště.

Poděkování rožmitálským hasičům
Mateřská škola Vranovice děkuje členům SDH Rožmitál pod 
Třemšínem za příjemnou návštěvu u nich a krásně připrave-
ný a velmi přínosný výukový program pro děti z naší mateřské 
školy. Děti měly jedinečnou možnost nahlédnout do každo-
denní práce hasičů. Prohlédly si hasičskou stanici, zásaho-
vá vozidla, jejich vybavení, čluny, stříkačky i další techniku. 
Velkým přínosem bylo také seznámení s důležitými čísly in-
tegrovaného záchranného systému a vysvětlení, kdy a jak je 
správně použít.

Program byl obohacen o modelové situace ohrožení, během 
kterých se děti učily, jak se správně zachovat. Nechyběla ani 
praktická ukázka a nácvik vázání základních uzlů.
  Velkým zážitkem byla také hasičská překážková dráha, při 
níž si děti mohly vyzkoušet zdolávání různých překážek. Zá-
věrem celého dopoledne bylo sledování skutečného výjezdu 
jednotky k zásahu.
  Velmi si vážíme času, ochoty a profesionálního přístupu 
všech zúčastněných hasičů. Díky nim si děti odnesly nejen 
spoustu krásných zážitků, ale především důležité znalosti, 
které mohou jednou pomoci zachránit zdraví či život. Děkuje-
me.                                          děti a kolektiv z MŠ Vranovice

Informace k vyzvednutí nádob 
na tříděný odpad - door to door

Vážení občané, rádi bychom vás informo-
vali, že nádoby na tříděný odpad (papír a 
plast) určené pro systém sběru „door to 
door“ je možné si vyzvednout nejpozději 
do 13. května 2026.

Žádáme všechny, kteří si dosud své 
nádoby nevyzvedli, aby tak učinili v uve-
deném termínu. Po tomto datu budou 
nevyzvednuté popelnice nabídnuty dal-
ším zájemcům – zejména občanům, kteří 
mají zájem o větší kapacitu nádob, nově přistěhovaným oby-
vatelům nebo rekreantům.

Současně připomínáme termíny nejbližších svozů tříděného 
odpadu. Papír se bude svážet 6. května a plast 13. května. 
Děkujeme všem, kteří se aktivně zapojují do třídění odpadu a 
přispívají tak ke zlepšení životního prostředí v naší obci.

Stále je šance vyrazit do divadla
Obecní úřad Vranovice informuje, že má stále k dispozici po-
slední volné vstupenky na zájezd do pražského Divadla Kalich 
na představení Opona nahoru, které se uskuteční v pondělí 
25. května 2026. Připomínáme, že pro vranovické občany jsou 
vstupenky nabízeny za zvýhodněnou cenu 500,- Kč + 100,- Kč 
příspěvek na autobusovou dopravu. Autobusová doprava je 
zajištěna obcí, takže účastníci se mohou pohodlně dopravit 
přímo na místo konání i zpět. Odjezd autobusu bude v 17 
hodin od zastávky ve směru na Příbram.

V případě, že se zbývající vstupenky nevyprodají, budou na-
bídnuty také zájemcům mimo obec za cenu 999,- Kč + 100,- Kč 
na dopravu. Neváhejte a využijte poslední příležitosti zúčast-
nit se tohoto příjemného kulturního výletu. Čeká vás skvělá 
komedie, která pobaví i potěší, a zároveň společně strávený 
čas s ostatními občany. V případě zájmu se obraťte na Obecní  
úřad Vranovice.                  Blanka Strnadová, starostka obce

Ohlédnutí za turistickou vycházkou
V sobotu 11. dubna se uskutečnila komentovaná turistická 
vycházka, na kterou jsme vás nedávno zvali. Akce se vyda-
řila nejen díky příznivému počasí, ale i zajímavému dopro-
vodnému programu. Celá vycházka byla zpestřena poutavým 
výkladem Jarušky Zvelebilové o životě významného českého 
skladatele Antonína Dvořáka. První zastávkou na trase bylo 
malebné Rusalčino jezírko, které je s osobností skladatele 
úzce spjato. Poté se účastníci přesunuli k Památníku Anto-
nína Dvořáka, kde je provedla průvodkyně Irena Křížová a 
doplnila program o další zajímavé informace.

Oběma dámám patří velké poděkování za jejich poutavý a 
obohacující výklad. Děkuji také pořadatelkám Lucce Melicha-
rové a Marušce Polákové za organizaci celé akce.

Celková délka trasy byla přibližně 12 kilometrů. Potěšující 
zprávou je, že ji všichni účastníci zvládli bez obtíží a nikdo 
nakonec nevyužil možnost zpáteční dopravy.

Již nyní plánujeme další turistickou vycházku, tentokrát v 
okolí Rožmitálu pod Třemšínem. O přesném termínu vás bu-
deme včas informovat. Děkujeme všem za účast a těšíme se 
na další společná setkání.  Blanka Strnadová, starostka obce

Volenice
Informace a zprávy o aktuálním dění 

z obce Volenice najdete na 
www.volenice.cz.
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Koupě

                      Hudčice

Poděkování za brigády v obci a okolí
Obecní úřad Hudčice děkuje místním rybářům a myslivecké-
mu spolku za provedení jarních brigád, ať už v intravilánu tak 
i v extravilánu obce.                                                          (ld)

Do sbírky se opět sešla spousta věcí
Děkujeme všem, kteří se zapojili do charitativní sbírky pořá-
dané Diakonií Broumov a na obecním úřadě. Tentokrát byla 
akce zorganizována Diakonií ve velmi krátkém časovém úse-
ku, ale i přesto se sešla spousta věcí.                                (lž)

Poděkování za úklidovou akci
Obecní úřad Hudčice děkuje všem účastníkům akce Ukliďme 
Česko - Ukliďme si Hudčice a okolí. Již popáté se skupina 
dobrovolníků včetně dětí, což nás velmi těší, rozdělila na dvo-
jice, trojice a při pěkném jarním počasí nasbírali asi deset 
pytlů odpadků, převážně z okolí cest v Hudčicích a přilehlém 
okolí.                                                                                 (lž)

Místní sportovci se zúčastnili 
Běhu Rožmitál - Březnice

V Hudčicích se pomalu připravuje Olympijský běh, a tak čtyři 
místní sportovci potrénovali i na dubnovém Běhu Rožmitál - 
Březnice. Každý běžel podle svých možností a těšil se z krás-
ného počasí a velké účasti závodníků. Tímto zveme i ostatní 
běžce k nám na Olympijský běh, který se koná 17. června  
2026.                                                                                (zč)

V Koupi bude sběr nebezpečného 
a velkoobjemového odpadu

Ve dnech 22. až 24. května bude v Koupi u obecního úřadu 
přistaven kontejner na nebezpečný a velkoobjemový odpad. 
Žádáme občany o dodržování pořádku v okolí kontejneru a 
o ukládání odpadu pouze v uvedeném termínu. Děkujeme za 
spolupráci.

V místní kapli bude mše svatá
 

Vážení občané, srdečně vás zveme na mši svatou, která se 
uskuteční v sobotu 23. května od 10:00 v místní kapli. Přijď-
te společně prožít chvíle klidu, ztišení a duchovního setkání. 
Mše je určena pro všechny, kdo si chtějí odpočinout od každo-
denního shonu a načerpat novou energii v příjemné a přátel-
ské atmosféře.                  Iveta Jechová, místostarostka obce

Vševily

Blíží se oslavy založení SDH
 

Dne 6. června 2026 proběhnou u Pupu oslavy 130. výročí 
založení Sboru dobrovolných hasičů Vševily spojené s požární 
soutěží O pohár starosty obce – „Florián“. Připravujeme pro-
gram a vás žádáme, abyste si zatím termín zapsali do kalen-
dáře.                                                                Josef Pekárek

Květnové jubileum 

    77 let  	 Věra Chloupková 	 Vševily

Srdečně blahopřejeme! 

O počasí v březnu
Tento první jarní měsíc přinesl počasí s převážně tomu od-
povídajícím charakterem, i když noční a ranní mrazíky byly 
velmi četné, bylo jich 25 z 31 dnů v měsíci. Převažovala zmen-
šená oblačnost a typickým jevem se stalo jíní, vyskytující se 
shodně v 25 dnech. Typické tak bylo i časté ranní ošetřování 
namrzlých čelních skel automobilů. Jako celek vyšel březen 
teplotně nadnormální a srážkově silně podnormální s prů-
měrnou teplotou 3,6°C, což je 1,9°C nad dlouhodobým nor-
málem a se srážkovým úhrnem pouze 15,8 mm, což předsta-
vuje 40 % téhož normálu.
Od 1. do 2. 3. nastalo ochlazení po teplém závěru února. 
Teploty přes den nedosahovaly hranice 10°C. V noci mrzlo a 
vyskytovalo se již zmíněné jíní (tzv. „šedý mráz“). Na rozdíl od 
bezeslunečného dne 1. 3., kdy také pršelo, následující den po 
rozpuštění ranní mlhy svítilo slunce po celý den. 
Období od 3. do 14. 3. bylo poznamenáno častým výskytem 
jasných až polojasných dní, přičemž teploty přes den stoupa-
ly vždy nad 10°C, ale v noci s výjimkou 10. a 12. 3. klesaly 
pod bod mrazu. Proběhla řada nádherných jasných a záři-
vých dnů. Nejtepleji bylo ve dnech 9. a 10. 3., kdy teplota 
15,9°C byla i nejvyšší teplotou v měsíci. Amplituda teploty 
(rozdíl mezi maximální a minimální teplotou) často přesaho-
vala 15°C. Za celé období nepatrně pršelo jen ve dnech 11., 
12. a 14. 3., spadlo pouze 1,1 mm srážek.  
Ve dnech od 15. do 17. 3. se silně ochladilo, teplota přes den 
spadla pod hranici 10°C a 15. a 16. 3. déšť přešel ve sněžení, 
sníh se ale neudržel. Srážek bylo opět velmi málo, pouze 1,6 
mm. Noční teploty byly ale vyšší než v předchozím období.
V období od 18. do 25. 3. se oteplilo a ubyla oblačnost, čímž 
se zase prohloubily noční a ranní mrazíky. Ve dnech 20. a 21. 
3. trochu pršelo (celkově 3,8 mm). Dne 24. 3. vystoupila tep-
lota až na 15,1°C. Pršelo i 25. 3., kdy spadly 4,4 mm.
Ve dnech od 26. 3. do konce měsíce se velmi citelně ochla-
dilo, teploty kromě 28. 3. spadly pod 10°C, ovšem toho dne 
jsme naopak naměřili nejnižší teplotu v měsíci, a to -4,0°C (při 
zemi dokonce -9,4°C). Vzduch byl chladný a zvýšení teploty 
nezmohl ani celodenní sluneční svit (11,6 hodin svitu), kdy 
teplota vystoupila za dne jen na 7,6°C. V posledních dnech se 
vyskytly srážky s celkovým úhrnem 2,6 mm, přičemž 31. 3. v 
časných ranních hodinách dokonce slabě sněžilo. 	
Prožili jsme tedy nástup převážně jarního počasí, příroda se 
probouzela jen velmi pomalu právě vlivem častých nočních 
mrazíků. Koncem měsíce již bylo pociťováno citelné sucho. 
Jen doufejme, že tuto nepřízeň počasí napraví následující mě-
síce a vodní bilance se zlepší.
Hubert Hoyer, správce meteorologické stanice Rožmitál p. Tř.
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Prodej slepiček
 

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky 
Dominant všechny barvy, Green Shell  

a Dark Shell. Cena od 279,- Kč/ks dle stáří. Prodej: 

Rožmitál pod Třemšínem - u vlak. nádraží
 

27. 5. 2026 - 18.10 hod.
17. 6. 2026 - 16.00 hod.  

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky, doprava 249,- Kč 
za celý nákup. Prosíme objednávat - tel.: 474 778 710, 601 576 270 

i přes e-shop www.drubezcervenyhradek.cz. 
Bližší informace: Po-Pá 9.00-16.00 

 

ÚDRŽBA ZELENĚ, SEKÁNÍ (MULČOVÁNÍ) 

 

 

 

 

 

 

 
 

PŘIBLIŽOVÁNÍ DŘEVA 

 

 

 

 
NOVĚ: 

ODSTRAŇOVÁNÍ PAŘEZŮ POMOCÍ FRÉZOVÁNÍ 
Jan Mázdra, Březnice 

tel: 774 636 394 
NEJSEM PLÁTCE DPH 

 

!"#$%$&'
()*)#+&

Březnický a rožmitálský  
divadelní spolek uvádí 
hru Jiřího Homoly

Vstupné: 200 Kč a 150 Kč

pátek 15. 5. 2026 v 19 h
SC Rožmitál p. Třemšínem

sobota 16. 5. 2026 v 19 h
KD Březnice

Děkujeme za podporu městům Březnice a Rožmitál pod Třemšínem

!"#$%$&'
()*)#+&

q Máme zájem o pronajmutí nebo přenechání zahrád-
ky nebo kusu pozemku na zahrádce za rozumnou cenu v 
Rožmitále nebo v okolí. Nabídky, prosíme, volejte na tel.: 
602 834 051.
q Prodám zahradní traktor XF 130 Castel Garden. Lev-
ně. Tel.: 728 250 480

Řádková inzerce

Tip na výlet k sousedům

Příbram zve na víkend plný 
zážitků, hudby i tradic

Příbram se ve dnech 12. až 14. června promění v centrum 
kultury, historie i zábavy – a zve k návštěvě i obyvatele okol-
ních měst a obcí. Uskuteční se zde 30. ročník Setkání hor-
nických měst a obcí a 19. Evropský den horníků a hutníků, 
který přiláká stovky návštěvníků z celé České republiky i ze 
zahraničí. Tradice tohoto setkání přitom začala před třiceti 
lety právě v Příbrami. Nedílnou součástí programu budou 
hornické průvody v historických uniformách s hudebním do-
provodem. Doprovodný program nabídne zábavu i pro rodiny 
s dětmi. Otevřeny budou všechny areály Hornického muzea 
Příbram, chybět nebudou ani oblíbené jízdy hornickým vláč-
kem. Do oslav se zapojí také Svatá Hora pořádáním hornické 
mše. Součástí víkendu bude i pestrý hudební program napříč 
žánry. Vystoupí například Lenny, Pokáč, Michal Prokop nebo 
Mňága a Žďorp, doplněni o regionální kapely i hornickou de-
chovku. Více informací o akci najdete na hornickesetkani.cz.

CENÍK INZERCE
celá strana   3600,- Kč 
polovina strany  1800,- Kč
čtvrtina strany     900,- Kč
osmina strany    450,- Kč
řádková inzerce      100,- Kč

ceny jsou uvedeny včetně DPH

při sjednání celoročního předplatného sleva 1/3

 
 
 

 


 
 
 

 

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Substráty, kompost,

 

 

ZAHRADNÍ 
CENTRUM

 

EKOFARMA
PO APLY

PALIVOVÉ & ZAHRADNÍ 
CENTRUM 
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Platba kartou možná
Těším se na vaši návštěvu.

MILADA FILIPOVSKÁ

ÚTERÝ A ČTVRTEK
13 - 16 hodin 

Po domluvě kdykoliv

Palackého 68, 262 42 Rožmitál p. Tř. 

pojišťovací
zprostředkovatel

 Tel.: 724 488 218
 

e-mail: milada.filipovska@kooperativa.cz; 
filipovskam@seznam.cz

Rožmitál pod Třemšínem, Tel.: + 420 728 090 745
• Ruční mytí, čištění interiérů všech typů   
  vozidel a obytných vozů
• Dezinfekce interiérů vozidel
• Ošetření interiérů vozidel nanotechnologií
• Individuální přístup, služba se přizpůsobuje    
   přáním a potřebám zákazníka
• Veškeré čistící prostředky, které používáme, jsou ověřené  
   a certifikované předními výrobci německých vozidel
• Vhodné i pro firmy  

Další naše služby: 
Pneuservis, Auto moto servis, Příprava a realizace vozidel na STK

ČIŠTĚNÍ INTERIÉRŮ VOZIDEL

Kamnářství a kamenictví Kšána
 kachlová kamna 
 akumulační kachlová 
    i klasická kamna 
 kachlové sporáky 
 akumulační krbové vložky 
 pizza pece 
 individuální topidla 
 teplovzdušná kamna 
 sálavá kamna 
 teplovodní kamna 
 projektování kamen 
    a tvorba 3D vizualizací

Vševily 21 
Tel.: 773 990 043

kamnar.ksana@gmail.com

FYZIOTERAPIE 
Mgr. Kateřina Zeisková 

Tel.: 605 423 459

Zdravotní středisko Rožmitál p. Tř.
Komenského 646, Rožmitál p. Tř. 

pracovní doba 
v úterý a ve čtvrtek

dle objednávek 

Pejsar&syn

SEKÁNÍ A ÚDRŽBA 
TRAVNATÝCH PLOCH, 

ÚDRŽBA ŽIVÝCH PLOTŮ

Tel.: 734 353 641
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Oslavte své výjimečné 
chvíle u nás

KVĚTEN PLNÝ CHUTÍ V EQUITANĚ

Hledáte místo pro oslavu narozenin, svatbu, promoci nebo rodinné obědy? 
U nás najdete krásné prostředí, skvělou kuchyni a vše připravíme 
na míru – od jídla po výzdobu.

CHŘESTOVÝ VÍKEND
1. 5. - 3. 5.

Krém z chřestu 
a medvědího česneku 

Vepřová panenka  
s pečeným chřestem 

Kuřecí supreme se salátkem  
z chřestu 

Hovězí rump steak pyré z bílého 
a zeleného chřestu 

Rebarborový koláč se zmrzlinou Rezervace
& kompletní menu

MLETÉ SPECIALITY
15. 5. - 17. 5.
Jehněčí kebab 

Vepřové kofty s kari 
Country burger s hranolkami 

Fazolová polévka s chilli

STEAKOVÝ VÍKEND
8. 5. - 10. 5. 

Flank • Rib eye • Rump • Filet mignon 
 

výběr příloh, grilované zeleniny 
a domácích dipů 

 
Lanýžová majonéza • Pepřová omáčka

Blue cheese

ČESKÁ KLASIKA
22. 5. - 24. 5.

Ledvinky na cibulce 
Cmunda po kaplicku 

Grilovaný candát 
Uzený vývar 

Jahodové kynuté knedlíky

ŽEBRA & TRHAČKA
29. 5. - 31. 5.

Variace pomazánek
škvarková • lososová pěna 

gorgonzolová
Hovězí žebra 

Teriyaki vepřová žebra 
Pulled pork s cheddar dipem

» V srdci areálu Martinic

» Kapacita až 150 osob

» Možnost venkovního 
    posezení

» Individuální přístup

Rezervace a více informací:
 602 501 918

www.equitana.cz/rezervace-restaurace

Více informací na www.equitana.cz
Equitana, Martinice 1, Březnice 262 72 
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BENEFITY:

⇾

⇾

⇾

⇾

KONTAKT:

318 665 016 

VOLNÉ POZICE:
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 Jednosměnný provoz

 Nástup možný ihned

 Třináctý plat v plné výši 

 Stravenkový paušál

 Týden dovolené navíc

 Příspěvek na penzijní připojištění

Přijďte se nezávazně podívat na prostředí a vybavení naší společnosti.
E-mail: prace@wsm.eu  ·  Telefon: 318 498 123  ·  www.wsm.cz/kariera

Od roku 1997 je WSM výrobcem parkovacích a informačních systémů,  
se kterými se můžete setkat každý den.

Náš tým můžete posílit jako:

Hledáme právě Váš talent! 

 Strojírenský dělník/dělnice  
praxe ve strojírenské výrobě, znalost čtení výkresové dokumentace

 Obsluha CNC stroje 
znalost programování a obsluhy CNC stroje, orientace ve výkresové dokumentaci, manuální zručnost

 Skladník/skladnice  
obsluha vysokozdvižného vozíku

WSM – Czech Republic s.r.o. 
Za Nádražím 296 · 262 72 Březnice · www.wsm.cz

Nabízíme Vám:

100 % 

JISTOTA
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ DŘEVO

MĚKKÉ DŘEVO (smrk, borovice)
TVRDÉ DŘEVO (buk, dub)
NEŠTÍPANÝ SMRK

LUKÁŠ KOZMA, PŇOVICE 14, 262 42

608 961 807
Otevírací doba po telefonické domluvě.

AKCE DOPRAVA ZDARMA
(do 7 km při odběru 10 prm-prms)
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PRODEJ A ROZVOZ 
uhlí, briket, písků, drtí a kačírků 

 

 
 

Březnice, Borská 473
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Náhradní díly na stavební a zemědělskou techniku.                                Opravy stavebních strojů. 
Oleje značky ENI.                                                                                            Výměny olejů a filtrů. 
Filtry HIFI. Pouzdra a čepy na stavební stroje.                                          Přečepování strojů – renovace otvorů. 
Skla kabin. Diamantové kotouče.                                                                Výroba hydraulických hadic. 

 

 

 

BAGRY, DEMPRY, NAKLADAČE, VÁLCE, ZAHRADNÍ TECHNIKA 

 

 

 

 

 

PRODEJ                                                            OPRAVY 

  ZEMNÍ PRÁCE – BAGROVÁNÍ, VRTÁNÍ, TŘÍDĚNÍ ZEMINY, DRCENÍ STAVEBNÍ SUTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Provozovna: Sedlice 14, Rožmitál p. Tř.  
Tel.: 721658232, 725836086    

www.jenplant.cz 
 

Čistič na koberce a čalounění 
KARCHER 

NOVĚ BOURACÍ A HUTNÍCÍ TECHNIKA 

 

 

 

 

NOVÁ SLUŽBA 

Prodej, výkup stavebních strojů. Dovoz strojů ze zahraničí. 
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• rychlá montáž bez vysklívání
• odraz škodlivé části UV záření
• velmi dobrá tvarovatelnost fólií
• úspora nákladů na vytápění a klimatizaci
• ochrana proti vyblednutí interiéru
• vysoká propustnost světla a dokonalá viditelnost
• zvýšení mechanické odolnosti
• dokonalý vzhled a široký sortiment
• atest pro ČR a státy EU
• redukce ostrého slunečního světla
• vytvoření požadovaného soukromí
• změna barvy auta pomocí wrapingové fólie
• speciální 3D fólie na jednotlivé díly i celopolepy aut
• tuningové polepy aut
• ochrana laku pomocí fólie při zachování 
  původní barvy

Protisluneční a bezpečnostní
Okenní fólie – autofólie

Wrapingové fólie

Roman Prosický     
Tel. 777 200 040

e-mail: prosicky@turako.cz 

www.pro-fol.cz

www.mazdra.cz

https://www.obytnakybrdy.czinfo@obytnakybrdy.cz

+420 602 112 288

PŮJČOVNA
OBYTNÝCH VOZŮ
Rožmitál pod Třemšínem

plně vybavené vozy až pro 6 osob

čisté a perfektně připravené vozy

stačí řidičské oprávnění sk. B

neomezené kilometry

kvalitní a spolehlivé služby

ceny již od 1.990 Kč za den
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TŘEMŠÍNSKÉ LISTY vydává Svazek obcí mikroregionu Třemšín 
(Rožmitál pod Třemšínem, Náměstí 8, 262 42) - IČ 709 194 37 - 
Vychází jako měsíčník k prvnímu dni v měsíci. Distribuce zdarma,  
k dostání také v Městském kulturním středisku na náměstí v Rož-
mitále nebo v prodejně Drogerie - knihy Blanka Pazderníková na 
náměstí v Rožmitále. Registrace Ministerstva kultury ČR pod č.  
E 14289 - Redakční rada: starostové Svazku obcí mikroregionu 
Třemšín a Městské kulturní středisko Rožmitál p. Tř. Redakce: 
e-mail: tremsin.listy@rozmitalptr.cz, tel.: 723 722 223. Tisk: 
Příbramská tiskárna, s. r. o. Redakce neručí za věcný obsah pří-
spěvků. Nevyžádané příspěvky nevracíme, přesto za ně děkujeme. 

Uzávěrka červnového čísla pro příjem  
inzerce bude ve středu 20. května.

PALIVA PANO Příkosice

www.palivapano.cz

ořech 1 Ledvice
ořech 2 Ledvice
kostka Ledvice
německé brikety
brikety uhelné             25 kg
ořech 1 Bílina pytlované         25 kg 

  680 Kč/q
  680 Kč/q
  680 Kč/q
  850 Kč/q
  320 Kč/bal.
  220 Kč/bal.
  

písek betonový
písek maltový
drtě: 4/8
          8/16
        16/32
          0/32
PB lahve 10 kg

700 Kč/t
750 Kč/t
800 Kč/t
650 Kč/t
620 Kč/t
500 Kč/t
500 Kč

tel.: 603 812 181, 371 782 539
e-mail: firma@palivapano.czZDARMA

instalace a pronájem koncového zařízení
(při uzavření smlouvy na 24 měsíců)

Ověření dostupnosti ZDARMA
Rychlá instalace

Individuální přístup
Monitoring sítě 24/7

Internet 24 hodin denně, 
neomezeně, bez datových limitů

Možnost sledováníMožnost sledování TV přes internet

servis PC, firemní servis IT
správa počítačových sítí

(Příbramsko, Praha)

kamerové systémy
zabezpečovací systémy

www.pt-net.cz

internet@ptcomp.cz

775 708 666
Náměstí 17, Rožmitál pod Třemšínem, 26242

PŘEZUTÍ OSOBNÍCH, NÁKLADNÍCH, 
ZEMĚDĚLSKÝCH A STAVEBNÍCH 

VOZIDEL I MOTOCYKLŮ 
 

VČETNĚ JEJICH VYVÁŽENÍ
 

ZPĚTNÝ ODBĚR PNEU VŠECH 
ROZMĚRŮ, PRO NAŠE ZÁKAZNÍKY 

ZDARMA
Hofmeisterova 40, Rožmitál p. Tř.

(V AREÁLU FIRMY NERAK-ROŽMITÁL S.R.O.)

Kontakt:
Jiří Urban - 602 182 491,  Daniel Urban - 602 603 870

PRACOVNÍ DOBA: DLE DOHODY

PNEUSERVIS
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Na Velikonoční pondělí i letos obcházeli skuhrovští muzikanti 
svou vesnici nejen s pomlázkami, ale hlavně s hudebními ná-
stroji a zpěvem velikonočních koled a jarních písniček. Domá-
cí je vítali občerstvením, zpívali s nimi a pak se často připojili 
k velikonočnímu průvodu a pokračovali dál. Na dvoře u Vo-
máčků je dokonce čekaly krojované tanečnice.              (pav)

Podbrdské muzeum ožilo 
Velikonočním jarmarkem

S příchodem jara ožil areál Podbrdského muzea v Rožmitále 
pod Třemšínem tradičním Velikonočním jarmarkem lidových 
řemesel, který i letos přilákal velké množství návštěvníků. At-
mosféru podtrhlo nejen příznivé počasí, ale především pestrá 
nabídka různorodých výrobků, ukázky tradičních řemesel a 
doprovodný program. Děkujeme všem, kteří se na přípravě a 
průběhu jarmarku podíleli, i těm, kteří přišli.                  (pm)

V Pňovicích se tradice rachtání dodržuje poctivě. Od čtvrtka 
do sobotního rána obcházejí děti s rachtačkami všeho druhu a 
také s rachtacím trakařem Pňovice i Skuhrov i křížky mezi poli 
a v Podhoře.                                                                   (pav)

Ve Strýčkovech také samozřejmě dbají na velikonoční tradice. 
Strýčkovské děti se i letos vydávaly od čtvrtka po vsi s rach-
tačkami a v sobotu je za to čekala bohatá odměna.          (ov)

Sedličtí rachtáči si letošní Velikonoce užili v přátelské partě a 
budou mít určitě na co vzpomínat.                                    (jč)

Fotostřípky z letošních Velikonoc

Poslední březnový víkend proběhla Výroční členská schů-
ze spolku Mokrý Banditi v Rožmitále pod Třemšínem. Je to 
opravdu skvělá parta nadšených rožmitálských rybářů, kte-
ří každý rok pořádají pro děti z Rožmitálu pod Třemšínem 
rybářské akce. Především mají vždy perfektně připravený a 
nabitý program plný chytání, soutěží i her s rybářskou téma-
tikou. Děti následně odmění spoustou krásných cen. Rovněž 
se ve městě se soutěžemi pro děti účastní dětského dne. Za 
jejich aktivní činnost v oblasti mládeže moc děkujeme. Vede-
ní města Rožmitál pod Třemšínem bude i nadále podporovat 
spolky a organizace, které se věnují společenské i kulturní  
činnosti.                                                            Aleš Haluska

Mokrý banditi jsou nadšení rybáři

Děti viděly ve společenském centru
Velikonoční pohádky ze zahrádky

Děti z rožmitálské a věšínské 
mateřské školy a rožmitálští 
prvňáčci si v pondělí 30. března 
užili ve společenském centru di-
vadelní představení Velikonoční 
pohádky za zahrádky aneb jak 
se žížalky vypravily pro klobouč-
ky do města, které uvedlo Diva-
dlo Kapsa – Andělská Hora. 
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Rožmitálským hokejistům se dařilo

Partě amatérských hokejových nadšenců z Rožmitálu pod Třemšínem - týmu 
HC Kanci Rožmitál se v uplynulé hokejové sezoně velmi dařilo. Své úplné 
vítězství završili v hokejovém hobby turnaji O pohár města Sedlčan - 3. ligy, 
kde v play-off ve finále zvítězili. „Gratulujeme a děkujeme za dobré sportovní 
výkony a skvělou reprezentaci našeho města,“ uvedl rožmitálský radní Aleš 
Haluska.                                                                       Foto: archiv hokejistů

Doba od Zeleného čtvrtka do Bílé soboty 
se ve Hvožďanech neobešla bez zvuku 
dřevěných rachtaček „Díky nim jsme 
opět neztratili pojem o denním čase a 
zase jsme si po roce připomněli veliko-
noční zvyky,“ uvedla starostka Hvožďan 
Markéta Balková.                           (red)

Děti se seznamovaly 
na farmě se zvířátky

Mezi dubnové akce v rožmitálské mateř-
ské škole patřila návštěva farmy Drm-
lovo pole v Podlesí, kde se děti sezna-
movaly s domácími zvířaty a péčí o ně. 
Další informace ze školky najdete uvnitř 
vydání.                                              (mš)

Věšínští hasiči se zúčastnili na konci března brigády v obecních lesích a vyčis-
tili od náletů část lesa u rekreačního střediska Brdy. „Část lesa byla vyřezána 
a připravena na svoz dřevní hmoty lesní technikou na pozdější rozdrcení. 
Brigády se zúčastnilo 17 členů věšínského hasičského sboru,“ uvedli věšínští  
hasiči.                                                                        Foto: archiv SDH Věšín

Věšínští hasiči při brigádě čistili les

Ve středu 1. dubna se v Základní škole Jakuba Jana Ryby v Rožmitále pod 
Třemšínem uskutečnil tradiční Velikonoční turnaj ve vybíjené pro žáky první-
ho stupně. Byl rozdělen do dvou kategorií – mladší žáci ze 2. a 3. tříd a starší 
žáci ze 4. a 5. tříd. V mladší kategorii si vítězství vybojovala 3. A, ve starší  
kategorii pak slavila 5. B.                                                   Foto: archiv školy

Školáci si užili tradiční Velikonoční turnaj
Velikonoční tradice 
Hvožďanští dodržují

V sobotu 11. dubna dopoledne začali 
členové ZO ČSV Hvožďany – Včelařské-
ho spolku pro Hvožďany a okolí sázet 
alej při cestě na Planiny. Prozatím je vy-
sázeno deset ovocných stromků.    (mb)

Včelaři začali sázet 
alej ovocných stromů


